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σύσκεψη χθεςΠΑΡΑ ΤΑ ΚΑΠΟΙΑ ΕΡΩΤΗΜΑΉΚΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΑ ΤΟ ΔΡΑΜΑ

Σιην αυτοκτονία Τ0 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΠΕΔΙΑΔΟΣ

συγκλίνουν οι ιατροδικαστές
ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 01 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΠΛΟΥ

Την εκδοχή να δολοφόνησε 
ο Χριστοφοράκης την Χατζητ­
ζώρτζη και στη συνέχεια να αυ- 
τοκτόνησε θεωρούν ως 
πιθανότερη οι δύο ιατροδικαστές 
κ.κ. Μιχαλοδημητράκης και 
φραγκούλης, μετά και την εξέτα­
ση της BMW, μέσα στην οποία 
χθες τα ξημερώματα παίχθηκε η 
τελευταία πράξη της ερωτικής 
τραγωδίας του παράνομου ζευ­
γαριού. Η εκδοχή αυτή, που ό­
μως δεν μπορεί να προβάλλεται 
με απόλυτη βεβαιότητα αφού υ­
πάρχουν μια σειρά άλλα αδιευ- 
κρίνηστα σημεία που θα 
σημειωθούν στη συνέχεια, θα κα­
ταγράφει και στην επίσημη ια­
τροδικαστική έκθεση που θα 
συνταχθεί. Τόσο ο κ. Μιχαλοδη­
μητράκης όσο και ο κ. Φραγκού- 
λης είχαν αρχικά εκφράσει 
αντίθετες γνώμες, που όπως φαί­
νεται μετατράπηκαν μετά τις εξε­
τάσεις των πτωμάτων και του 
αυτοκινήτου. Το πρωί της Τετάρ­
της, στο λιμάνι, ο κ. Φραγκούλης, 
ρίχνοντας μια πρώτη ματιά, είχε 
πεί ότι το ζευγάρι θα πρέπει να 
είχε εχθρό απέξω, ενώ λίγο με­
τά την νεκροτόμιση και πριν την 
έρευνα στο αυτοκίνητο δήλωσε 
στους δημοσιογράφους ότι «εξε­
τάζονται όλες οι εκδοχές».

Στο μεταξύ κι ενώ η υπόθε­
ση δεν φαίνεται να κλείνει απο 
προανακριτικής τουλάχιστο 
πλευράς-όπως είπε στην «Πατρί­
δα» αξιωματικός τής ΕΛΑΣ- 
ερωτήματα συνεχίζουν να υπάρ­
χουν και τα οποία θα πρέπει να 
απαντηθούν για να διευκρινισθεί 
με τον ένα ή με τον άλλο τρόπο, 
η όλη υπόθεση. ΈΤσι θα πρέπει 
να διευκρινιστούν:

-Αν ο γραφικός χαρακτήρας 
των δυο επιστολών είναι του Χρι-

Φωτ: ΝΙΚ. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Tnrl: 282625Στιγμιότυπα από την κηδεία της Πάτρας Χατζητζώρτζη

Την παραίτησή του υπέβαλε 
χθες τηλεγραφικά στη Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου το Κοινοτικό Συμ­
βούλιο Επισκοπής Πεδιάδος.

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
παραίτηση είναι συνέχεια της έν­
τασης που προκλήθηκε στις σχέ­
σεις του Κοινοτικού Συμβουλίου 
με τις τοπικές Αρχές τις τελευ­
ταίες ημέρες με αφορμή μια πε­
ριοχή βοσκότοπου που η 
κοινότητα ενοικιάζει κάθε χρόνο. 
Εφέτος και παρά την λήξη του

συμβολαίου οι ενοικιαστές βο 
σκοί αρνούνται να την εγκαταλεί 
ψουν όπως τουλάχιστον 
ισχυρίζονται τα μέλη του Κοινο 
τικού Συμβουλίου.

Η έκταση αυτή βρίσκεται 
στην τοποθεσία «Τουπάκι» την ο­
ποία και επιχείρησαν να καταλά­
βουν προχθές κάτοικοι της 
Επισκοπής. Στη συνέχεια αντι­
προσωπεία των κατοίκων επισκέ 
φθηκε τη Νομάρχη και τον 
Εισαγγελέα.

ΕΛΠΙΔΕΣ
ΓΙΑ 5η 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΚΟΡΥΦΗΣ

για χωροταξικά

στη Νομαρχία
★ ΣΥΣΚΕΨΗ για θέμα­

τα που αφορούν την πορεία των 
μελετών της επιχείρησης πολεο- 
δομική Ανασυγκρότηση (ΕΠΑ) 
Νομού Ηρακλείου είχε χθες η 
Νομάρχης με κλιμάκιο του ΥΠΕ- 
ΧΩΔΕ μ’ επικεφαλής την σύμβου- 
Αο του υπουργείου κ. Γεράρδη.

★ ΣΤΗ συσκευή εξετάστη­
καν χωροταξικά 9έματα παραλίων 
του Νομού που αφορούν τουριστι­
κές εγκαταστάσεις και χρήσεις 
γης καθώς επίσης και ζητήματα 
σχετικά με τις πολεοδομικές με­
λέτες των περιοχών Αγ. Πελάγιος, 
Σταλίδας Αγ. Μαρίνας και Γαζιού.

Ο ΙΣΠΑΝΟΣ 
ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

στοφοράκη. Ήδη στάλθηκαν τα 
σημειώματα στην Αθήνα για εξέ­
ταση από ειδικούς γραφο- 
λόγους.

-Αν τα φυσίγγια προέρχονται 
απο το συγκεκριμένο αυτόματο.

Δύο σημεία είναι επίσης α­
ξιοπρόσεκτα:

-Ο καθρέπτης του οδηγού έχει 
μετακινηθεί, άγνωστο πώς και α­
νεξήγητα.

-Τα βλήματα δεν βρέθηκαν 
όλα ενώ αντίθετα βρέθηκαν οι

κάλυκες.
Να σημειώσαμε ακόμη ότι

τα πτώματα πήραν, μέσα σε 1 
σχεδόν ώρα, από τη στιγμή που 
ακούστηκαν οι πυροβολισμοί μέ­
χρι που βρέθηκί το ζευγάρι, 
του «όψη νεκρού».

ΧΘΕΣ Η ΚΗΔΕΙΑ
Χθες εξάλλου μέσα σε γενι­

κό πένθος κηδεύτηκαν οι Ανδρέ- 
ας Χριστοφοράκης και Πάτρα 
Χατζητζώρτζη. Ο άνδρας κηδεύ­
τηκε στην Παναγιά Μονοφατσίου

και η γυναίκα στο κοιμητήριο Πα- 
τελλών.

ΠΑΡΑΔΡΟΜΗ
Από λάθος πληροφορία που 

δόθηκε στους δημοσιογράφους 
γράφηκε χθες ότι ο λιμενικός κ. 
Νίκος Φαϊτάκης, που βρήκε το 
ζευγάρι, ήταν εξάδελφος του 
Χριστοφοράκη, κάτι που δεν συμ­
βαίνει αφού όπως ο ίδιος μας 
διευκρίνισε δεν έχουν καμιά 
σχέση.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 0 ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ

πρόταση 
μομφής 
κατέθεσε
η ν.δ

Πρόταση μομφής κατά της 
Κυβέρνησης κατέθεσε χθές στη 
Βουλή η Νέα Δημοκρατία.

Η πρόταση θα συζητηθεί 
σύμφωνα με χθεσινές πληροφο­
ρίες στην ολομέλεια του Σώμα­
τος την Κυριακή (σ’ επίπεδο 
Αρχηγών των κομμάτων).

Η πρόταση που θα τεθεί σε 
ψηφοφορία χαρακτηρίσθηκε 
χθές απο πολιτικούς παρατηρη­
τές ως «κίνηση αντιπερισπα­
σμού και εντυπωσιασμού».

Ωστόσο η εξέλιξη αυτή ό­
πως επεσήμαναν χθές πολιτικοί

κύκλοι, φαίνεται να μεταθέτει 
την ημερομηνία πραγματοποίη­
σης του ανασχηματισμού ο ο­
ποίος τώρα μετατίθεται για το 
διάστημα μετά την επίσκεψη 
του Τούρκου Πρωθυπουργού κ. 
Οζάλ στην Αθήνα.

Υπενθυμίζεται ότι ανάλογη 
πρόταση ο κ. Μητσοτάκης είχε 
καταθέσει και στο παρελθόν και 
στη διάρκεια συζήτησης της 
στην Βουλή ο Πρωθυπουργός έ­
θεσε θέμα ψήφου εμπιστοσύ­
νης στην Κυβέρνηση την οποία 
και έλαβε.

Με αποχαιρετιστήρια 
τελετή που έγινε χθές στο 
Κρεμλίνο οι ηγέτες των δυο 
υπερδυνάμεων Ρ. Ρέηγκαν 
και Μιχ. Γκορμπατσώφ εξέ- 
φρασαν την ελπίδα για μια 
5η συνάντηση κορυφής πριν 
το τέλος του 1988. Στη διάρ­
κεια των χθεσινών τους συ­
νομιλιών οι δυο ηγέτες 
προώθησαν σημαντικά το 
θέμα της μείωσης των διη­
πειρωτικών πυραύλων και 
σύμφωνα με δηλώσεις τους 
δεν είναι απίθανο να υπο­
γραφεί μια συμφωνία μείω­
σης κατά 50% των 
στρατηγικών όπλων πριν 
την λήξη της θητείας του Α­
μερικανού προέδρου 
Ρ.Ρέηγκαν.

ΜΕ ΝΕΑ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΧΘΕΣ

Συνεχίζουν οι καθηγητές 
τον αηεργιακό αγώνα

Στις χθεσινές εκλογές του Συλλόγου

Μεταξύ των πρώτων η­
γετών που χαιρέτησαν τα 
ελπιδοφόρα αποτελέσματα 
της συνάντησης των δυο η­
γετών ήταν ο Πρωθυπουρ- 
·;ός κ. Ανδρ. Παπανδρέου ο 
οποίος σε σημερινή του δή­
λωση χαιρετίζει τη συμφω­
νία ως ένα σημαντικό βήμα 
πρός την κατεύθυνση του α­
φοπλισμού.

" ογκώδήζ I 
π°ρε'α 

ΙχθεςοτηνηοΛή

να αξιοποιηθούν για τη λύση 
προβλημάτων της Παιδείας στο 
Νομό. Μέχρι στιγμής το ποσό αυ­
τό ανέρχεται σε 30.000.000 δραχ­
μές, περίπου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Εθιμοτυπική επίσκεψη "] 
στη Νομάρχη Ηρακλείου πραγ­
ματοποίησε χθές ο Ισπανός πρε­
σβευτής στη χώρα μας κ. Ενρικ 
Μαγκόου. Ο κ. Μαγκόου βρίσκε­
ται απο χθές στο Ηράκλειο.

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΕΚΛΕΧΘΗΚΕ Ο κ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ

φοιτητών της Ιατρικής, του Συλ­
λόγου Εκδοτών Βιβλιοπωλών, 
του Συλλόγου Διοικητικού προ­
σωπικού του Πανεπιστημίου στο 
Ηράκλειο, του ΕΚΗ, του Οδοντια­
τρικού Συλλόγου, του Σωματείου 
Λογιστών, της ΟΤΟΕ, της Ενω­
σης Συνταξιούχων ΙΚΑ, των κα­
θηγητών Πανεπιστημίου και του

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις αρχαιρεσίες των ιδ. ΤΑ­

ΞΙ Ηρακλείου που έγιναν την 
1/6/88 έδωσαν τα παρακάτω απο­
τελέσματα στα δυό αντίπαλα ψη­
φοδέλτια:

Στο ψηφοδέλτιο που πρό- 
σκειται στην Ν.Δ. έλαβε 242 ψή­
φους ποσοστό 70.8% και 
εκλέγοντας 5 σύμβουλοι οι:

1) Δετοράκης Δημ. 2) Βαρ- 
διάμπασης Κίμων 3) Κωνσταντά- 
κης Εμμ. 4) Μπαλοθιάρης 
Κων/νος 5) Φραντζεσκάκης Α­
γαπητός.

Στο ψηφοδέλτιο που πρό- 
σκειται στο ΠΑΣΟΚ έλαβε 103 
ψήφους ποσ. 29.2% και εκλέγον­
τας οι:

Βλαχάκης Ιωάν, και Ρεθυ- 
μνιωτάκης Πέτρος.

Σήμερα 
κυκλοερορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

Ο κ. Μιχάλπς Καφετζάκης 
είναι απο χθές το βράδυ ο νέος 
Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου. Στις εκλογές που 
έγιναν ο συνδυασμός «Δημοκρα­
τική Κίνηση» του ιοποίου ηγείτο 
πήρε 401 μήφους, ενώ αυτός του 
προηγούμενου προέδρου κ. 
Κ.Δάκκα πήρε 302 και το μηφο- 
δέλτιο του κ. Μιχ.Τσατσάκη 45 
μήφους. Ο κ. Καφετζάκης εκλέγει 
10 συμβούλους στο Δ.Σ., ο κ. 
Δάκκας 8 και ο κ. Τσατσάκης 1.

Η αναμέτρηση για την ανά­
δειξη των εκπροσώπων στην Ομο­
σπονδία συνεχιζόταν μέχρι αργά.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΝΕΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Αμέσως μετά την εκλογή του 
ο νέος πρόεδρος του Ε.Σ.Η δήλω­
σε στην «Π». «Πρέπει να σημειώ­
σω καταρχήν ότι οι εκλογές 
διεξήχθησαν σε κλίμα ομαλότη- 
τας και με αρκετά μεγάλη συμμε­
τοχή. Ευχαριστούμε όλους τους 
συναδέλφους που προσήλθαν και 
μήφισαν. Η νίκη είναι όλων μας 
και του Δ.Σ. και των μηφοφόρων.

Ο νέος πρόεδρος του ΕΣΗ κ. Καφετζάκης (αριστερά) και ο πρώ­
ην πρόεδρος κ. Δάκκας (κέντρο) ενώ ψηφίζουν

1 ωρα μπαίνομε σε νέα μετεκλο­
γική φάση, με την ελπίδα νάχομε 
την υγεία μας και τη δύναμη να 
προβάλλομε τα ζητήματά μας και 
να φροντίζομε για τη λύση τους το 
δυνατό συντομώτερα. Το πρώτο 
που δα μας απασχολήσει είναι το 
παραεμπόριο, και στη συνέχεια οι

χρηματοδοτήσεις, η Εφορία, το 
Ταμείο Εμπόρων και ό,τι άλλο 
παρουσιαστεί. Ακόμα έχομε μεγά­
λα προβλήματα να αντιμετωπίσο­
με με την είσοδο στην ΕΟΚ και 
ιδιαίτερα αυτά που θα υπάρξουν 
για τις μικρομεσαίες επιχει­
ρήσεις».

Στην απόφαση να συνεχι- 
σθεί ο απεργιακός αγώνας του 
κλάδου κατέληξε χθές το από­
γευμα ομόφωνα η γενική συνέ­
λευση της Ένωσης Λειτουργών 

τ·νΜΕΛΟΙΛ7ΕΊ I ΜέσηςΕκπαίδευσηςνομούΗρα-
ZYNEiir ΙΑΖΧΙ I κλείου, θεωρώντας ότι οι απαν-
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ I τήθεκ; π°υ έδωσε το υπουργείο

tl II I r VI Π I gev αποτελούν λύσεις στα προ-
ΠΑΙΔΕΙΑΣ I βλήματα.I Χαρακτηριστικό και της δεύ- 

ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ τερης μέσα στην απεργία Γ.Σ. 
τ-ν κ λ d Π V AIA V της ΕΛΜ Ε η μεγάλη μαζικότητα

ΣΥ Μ DU Τ AIU ι I και το ενωτικό-αγωνιστικό κλίμα 
I που επικράτησε και που υποδη- 

Την ερχόμενη Τετάρτη συ- I ^^νει την απ0φασιστικότητα των 
νεδριάζει η επιτροπή παιδείας I απεργών να συνεχίσουν τον α­
τού Νομαρχιακού Συμβουλίου Η- I τους μέχρι την ικανοποίη- 
ρακλείου. , I ση των αιτημάτων τους.

Θέμα της συνεδρίασης είναι I χθεσινή ρ αποφάσισε
«προτάσεις για την σχολική στε- I παρύχχηχα την εξουσιοδότηση 
γη στο πολεοδομικό συγκρότημα τηγ 0ΛΜΕ να διαπραγματευθεί 
Ηρακλείου». I άνετα το οικονομικό ζήτημα για

I 15-24.000 αύξηση. Όμως δεν δέ- 
. , HI χτηκε καμία διαφοροποίηση σε

A super market I σΧέσθ ύε τα υπόλοιπα οικονομι- Λ ΛίΊΎΑ «ι μ 11| ΚΛ και θεσμικά αιτήματα. Με άλ- IVI11 λα ψηφίσματα η συνέλευση της 
1] σωσηΐ εττίλονή II ΕΛΜΕ απέρριψε ομόφωνα και κα- 
_ ____II τηγορηματικά το ό,τι η απεργία 

έχει κομματικούς υποκινητές 
ενώ απηύθυνε κατά πλειοψηφία 
στα κόμματα παραίνεση να στα­
ματήσουν την κατασπατάληση 
δημόσιου χρήματος, για κομμα­
τικές εκδηλώσεις, που μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη 
αναγκών της Εκπαίδευσης.

Να σημειωθεί ότι κατά τη 
χθεσινή Γ.Σ. επαναβεβαιώθηκε η 
απόφαση του κλάδου να μη διεκ- 
δικήσει τα ημερομίσθια των ημε­
ρών της απεργίας και να ζητήσει

Αμέσως μετά, με πρωτοβου­
λία της ΕΛΜΕ, πραγματοποιήθη­
κε στο προαύλιο του 3ου 
Γυμνασίου μεγάλη συγκέντρωση 
καθηγητών και Γονέων, στην ο­
ποία συμμετείχαν και εκπρόσω­
ποι πολλών μαζικών φορέων. Η 
συγκέντρωση ζήτησε την άμεση 
ικανοποίηση των αιτημάτων των 
εκπαιδευτικών για να ξεπερα- 
στούν τα προβλήματα που υπάρ­
χουν στην Παιδεία. Κεντρικός 
ομιλητής ήταν ο πρόεδρος της 
ΕΛΜΕ κ. Μανόλης Βαρδουλάκης, 
ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν οι 
εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας 
Γονέων Μαθητών Δευτεροβάθ­
μιας Εκπαίδευσης, της Ενωσης 
Συλλόγων Γονέων, των Συλλό­
γων Γονέων 2ου και 3ου Λυκείου, 
των Καθηγητών του ΤΕΙ, των 
σπουδαστών ΣΤΕΓ του ΤΕΙ, των

Ο

Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντι­
στηρίων Ξένων Γλωσσών. Χαιρε­
τισμούς έστειλαν οι σπουδαστές 
ΣΤΕΦ και ΣΔΟ (έκαναν δίωρη α­
ποχή αηο' τα μαθήματα), και οι Ε­
νώσεις Ιδιωτικών Υπαλλήλων και 
Οικοδόμων.

Να σημειωθεί ότι οι οδοντο­
γιατροί έδωσαν 25.000 δραχμές 
για την ενίσχυση του απεργια- 
κού αγώνα ενώ ο Σύλλογος Γο­
νέων 3ου Λυκείου τα χρήματα 
που έχει στο Ταμείο του.

Μετά τη συγκέντρωση ακο­
λούθησε πορεία στους κεντρι­
κούς δρόμους της πόλης.

Φωτιά απείλησε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Μια φωναχτή σκένη
Ακόμη και υποκριτικό αν εί­

ναι, είναι ένα μάδημα προς την 
προς τα έσω... έκταση των αν­
θρώπων - οργάνων του νόμου.

Διαβάζω στις εφημερίδες πως 
δόθηκε στη δημοσιότητα το πό­
ρισμα για τα γεγονότα που έγι­
ναν πριν ένα μήνα, περίπου, στο 
γήπεδο της ΑΕΚ. Αν θυμάστε, έ­
γινε μια σύγκρουση αστυνομι­
κών και φιλάθλων, και απ' αυτήν 
είχαμε μερικές δεκάδες τραυμα­
τίες. Στη σχετική αθλητική εκ­
πομπή, εκείνο το ίδιο βράδυ,οι 
αθλητικοί συντάκτες είχαν πει, 
ότι τα ΜΑΤ που βρισκόταν στο 
γήπεδο, ξαφνικά και δίχως κα­
νένα λόγο επιτέθηκαν, στους φι­
λάθλους μιας κερκίδας κι 
άρχισαν να κτυπούν τον κόσμο. 
Ύστερα, έγινε «το σώσαι» που 
λένε. Μας έδειξαν και κάποιες 
σκηνές, που βεβαίωναν του δη-

μοσιογραφικού λόγου το 
αληθές.

Αναίτια επιδρομή στην κερκί­
δα, ρεσάλτο, καβάλημα πάνω 
από κορμιά και χτυπήματα με τα 
γκλοπ στα τυφλά, όπως η συνή­
θεια και η πείρα των επιδρομέ­
ων. Μετά το πρώτο ξάφνιασμα 
του κόσμου, η συνειδητοποίηση 
της επίθεσης και η προσπάθεια 
για άμυνα. Αποτελέσματα, οι δε­
κάδες τραυματίες που άφησε 
όλο αυτό το θλιβερό θέαμα.

Ένα θλιβερό θέαμα, που άνε­
τα θα μπορούσε να χρεωθεί, 
στον χουλιγκανισμό, στο αφιόνι 
των μανιασμένων φιλάθλων, 
στην έλλειμη σεβασμού και αγω­
γής του κόσμου των γηπέδων 
προς τον νόμο και την τάξη. Ένα 
θλιβερό θέαμα, που κάθε φορά 
προκαλεί κρίσεις από υπεύθυ- 

συνέχεια στη σελ. 3

— Στη μνήμη Ευγενίας Παν. 
Παπαντωνάκη και με τη συμπλή­
ρωση 3 μηνών από του θανάτου της 
τα παιδιά της κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000, όπως δια­
τεθούν:
1) Δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας. 2) Δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. 
Αναστάσεως Σωτήρος Σταυρα- 
κίων. 3) Δρχ. 10.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.
,— Ο κ. Μιχ. και η κ. Μαρία Κου- 

μαντάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του α­
δελφού των Γεωργίου Κουμαντάκη 
με ττζσυμπλήρωση 40 ημερών από 
του θανάτου του, για τον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόμπιας.

— Ο κ. Γιάννης και η κ. Γεωρ­
γία Ορφανού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 3.000 στη μνήμη της

αγαπημένης των μητέρας Έλλης 
Τζουανάκη και αντί εξαμήνου μνη­
μοσύνου, για την αναστήλωση του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Κώστας και η κ. Μαρία 
Μαυρουδή κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της 
θείας των Ελένης Ανδριανάκη για 
τον Φιλανθρωπικό Συλλογή Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

Θέλετε να 
καθαρίσετε:

Πολυκατοικίες, Γραφεία, 
Ενοικιαζόμενα διαμερί­

σματα, Τζάμια;
«ΑΣΤΡΙΑ» Ο.Ε.

ΤηΑ. 287-300
1-5

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σάρχου Μαλεβιζίου, οργανώνει 

στις 4 και 5 Ιουνίου, την Γιορτή Κερασιού στο χωριό μας.
Φίλοι μας, 

σας προσκαλούμε να γλεντήσουμε μαζί στην πλατεία του χω­
ριού, σ’ ένα γνήσιο Κρητικό γλέντι με άφθονο φαγοπότι και κα­
λή μουσική.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σάρχου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η κλήρωση θα γίνει το 

Σάββατο 4-6-88 με δώρα α­
ξίας 300.000 Δρχ.

DATA CRETA 
PRINCE 

COMPUTERS 

η σωστή 
Μηχανογράφηση 
Μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ 

Τηλ. 224662

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628
ΒΙΟΚΡΕΤΑ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 
ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δ/νση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 
3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ

οικισμό χθες 
στο Ρέθυμνο

Μεγάλη πυρκαγιά απείλησε χθες το μεσημέρι τον οικισμό 
«Γιαννούδη» του Δήμου Ρεθύμνου.

Η φωτιά που γρήγορα πήρε μεγάλες διαστάσεις λόγω του 
ανέμου ξεκίνησε αρχικά από αγροτική περιοχή κοντά στον οι­
κισμό την οποία και κατέστρεμε.

Για την αντιμετώπιση της φωτιάς που η έντασή της συνε­
χιζόταν αμείωτη ως το απόγευμα κινητοποιήθηκαν δυνάμεις της 
Πυροσβεστικής της Δ/Υσης Δασών καθώς επίσης και τμήματα 
στρατού.

Χαρακτηριστικό είναι ότι λίγο πριν το μεσημέρι ανάμεσα 
στους κατοίκους του οικισμού επεκράτησε πανικός καθώς πολ­
λοί είχαν ήδη αρχίσει να αδειάζουν τα σπίτια τους καθώς η φωτιά 
βρισκόταν προ των πυλών.

Στον τόπο της φωτιάς βρισκόταν από το πρωί η Νομάρχης 
Ρεθύμνου μαζί με τον στρατιωτικό Διοικητή και τον Διοικητή 
Πυροσβεστικής συντονίζοντας το έργο της κατάσβεσης.

AV/S
SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

ΕΟν. Αντιοτάοεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εο. 99)
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2.00 Ο απέραντος ωκεανός 
του πλοιάρχου 
Τζέιμς Κουκ

3.00 Τρεις στον αέρα
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα μοναδικά
7.15 Διεθνές τουρνουά 

μπάσκετ Ακρόπολις
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνικές ταινίες 

μικρού μήκους
10.45 Κιν/φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική λέσχη

5.00 Πινάκιο
5.30 Χρυσές δεκάρες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Ανήσυχα χρόνια
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.50 Τα αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.35 Μέλανας Δρυμός
11.20 Μουσικό πρόγραμμα

ΕΚΘΕΣΗ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ 

ΣΤΗΝ «ΑΡΙΑΔΝΗ»!

12.00 Ειδήσεις

00.10 Από τον κόσμο της 
7ης Τέχνης

Έκθεση κοσμημάτων του 
Κωστή Μπατίκου θα παρουσιά­
σει από τις 6 έως τις 15 Ιουνίου 
ο χώρος τέχνης «ΑΡΙΑΔΝΗ», (Αλ­
μυρού 12).

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα 
γίνουν στις 8μ.μ. την Δευτέρα.

ΜΕΛΛΟΝΤΑΣ ΓΑΜΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
--------f----------------

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας

Cpyo θο διαλέξετε

ΚΗΔΕΙΑ
Τη λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ
θανούσα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Ανω Αρχανών και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως συνοδέψουν την εκφορά του λειψάνου της.
Σημ.: Ταξί θα αναχωρήσουν για τις Αρχάνες στις 10 π.μ. από 
την οικία μας, οδός Σταυράκη 20 και Γεωργιάδου γωνία. 
Τα παιδιά της: Μιχ. και Μαίρη Βεληβασάκη, Μαρίνα και Αρι­
στόδημος Χατζάκης.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της, τα ανήψια της.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέ­

ρα, αδελφό,παππού και θείο
ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΕΜΜ. ΧΟΥΡΔΑΚΗ 

Συντ/χο Επόπτη Δ.Σ. ■ Ετών 68 
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 3 
Ιουνίου και ώρα 11 π.μ. Από την 
οικία μας Ιδομενέως 30. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Χουρδάκη. 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Χουρδά-

κης, Ηλίας και Μαρία Πολυχρονοπούλου.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ελευθερία Καραμανώλη, Βίκτωρ 
και Νίκη Fielos.
Ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1Ζ ορκζρχούν οι ί.ττονοΖτ'/νζί.ις στο δεύτερο ρέρος 
εβ^οράδας αντής, παρά το γεγονός ότι μπή­

καμε στον Ιοΰιιη και οι θερινοί κινηματογράφοι Άει- 
τοοργούν με τα κανονικά π μ ογράμματά τους. Ίσως 
την άλ,λ,η εβδομάδα να έχομε ταινίες α' προβολής.

·" · ττ , .......... , χ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­

θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:
Ο Παναγιωτάκης Εμμανουήλ 

του Χαραλάμπους και της Καλ­
λιόπης το γένος Χαλαμπαλάκη 
που γεννήθηκε στις Βούτες Μο- 
νοφατσίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αμπατζή Καλλιόπη 
του Γεωργιου και της Στυλιανής 
το γένος Χονδρογιαννογλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Σουλτάτος Ιωάννης του Ανα- I 
στασίου και της Αρχοντιάς το γέ­
νος Κορνηλάκη που γεννήθηκε 
στο Λαράνι Μον. και κατοικεί I 
στου Κόκκινη Χάνι και η Aivaz I 
Sandra του Joseph και της I 
Barbara το γένος Chapman που I 
γεννήθηκε στο Plainville I 
Connecticut USA και κατοικεί | 
στου Κόκκινη Χάνι, πρόκειται να I 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί- I 
νει στην Ανώπολη στο Μοναστή- | 
ρι Αγ. Ιωάννου Θεολόγου στις I 
19.00, ημέρα Κυριακή 5-6-88.

11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
11.10 Μαντινάδες
11.30 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσρμ. Περισκόπιο
3.00 ΔιαΛγετε κι ακούμε 
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Όσα φέρνει η ώρα 
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΑΡΙΖΟΝΑ 
ΤΖΟΥΝΙΟΡΣ»

κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, που αποφεύ­
γει τις υπερβολές, η οποία βγάζει · 
άφθονο γέλιο σε πολλές σκηνές. 
Τα απρόοπτα είναι πολλά, ενώ δεν 
λείπει και το τραγικό στοιχείο, που 
είναι δοσμένο ανάλαφρα για να 
μην δημιουργούνται αντιθέσεις.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)
*

κούς και ηθοποιούς καθώς και να 
γυρίζει επιτυχημένα φιλμ που προ- 
καλούν το γενικό ενδιαφέρον.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Πήτερ Σέλλερς και η Έλκε Σόμμερ.
(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Σ Η Μ Ε Ρ A - Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ 
«ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΠΤΩΣΕΩΣ» 

με τον παγκόσμιο πρωταθλητή των πολεμικών τεχνών 
ΖΑΝ ΚΛΩΝΤ BAN ΝΤΑΜ

«STUDIO»
«Ο ΣΑΜΥ ΚΑΙ Η ΡΟΖΥ ΚΑΝΟΥΝ ΕΡΩΤΑ.

Σκηνοθεσία: ΠΕΣΕΝ ΦΡΙΑΤ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μας ανηψιά ΑΝ­
ΝΑ ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ που πή­
ρε το πτυχίο της Ιατρικής του 
Παν/μίου Αθηνών, συγχαίρουμε 
θερμά και της ευχόμαστε καλή ε­
πιστημονική σταδιοδρομία.

«ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΙΚΗΣ 
ΠΤΩΣΕΩΣ»

καράτε έγχρωμη 
Κινεζικής παραγωγής

ΜΙΑ τυπική ταινία καράτε γεμάτη 
δράση, φάσεις και σκηνές ή στιγ­
μές παρασκηνίου αγώνων και αν­
τιμαχιών στο χώρο των πολεμικών 
τεχνών των οποίων φέρεται πρω­
ταθλητής ο Βαν Νταμ που ασφα­
λώς θα ευχαριστήσει τους 
πολυπληθείς θαυμαστές του 
είδους.

«ΛΑΓΩΝΙΚΟ
24 ΚΑΡΑΤΙΩΝ» 

περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΘΕΜΑ της ταινίας το κυνηγητό ε­
νός λαμπρού θησαυρού, που θα υ­
ποχρεώσει τον επιθεωρητή 
Κλουζώ να βρεθεί ανακατεμένος 
σε μια δολοφονία και να φτάσει σ’ 
ένα στρατόπεδο γυμνιστών. Τους 
βασικούς ρόλους ερμηνεύουν ο

«ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΤΑ 
ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΣΑΜΑΤΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

στην ταινία αυτή τους δύο βασι­
κούς ρόλους ερμηνεύουν ο Μπαντ 
Σπένσερ και ο Τέρενς χιλ. και οι 
δύο κάνουν ό,τι μπορούν για να 
διασκεδάσουν τον θεατή. Τελικά 
νομίζομε ότι τα καταφέρνουν, α­
φού τους βοηθούν σκηνοθέτης και 
σεναριογράφος.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

(ΠΑΛΛΑΣ)
*

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ
Δύο ώρες γέλιο με τον Μπαντ Σπένσερ και Τέρενς Χιλ 

«ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΤΑ ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΣΑΜΑΤΑ»

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΒΑΚΗ

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΑΘΟΣ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια άγρια τρελή κωμωδία 
«ΑΡΙΖΟΝΑ ΤΖΟΥΝΙΟΡΣ» 

ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΕΙΤΣ - ΧΟΛΥ XANTEPj

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΜΕΡΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΓΟΥΣΤΑΡΟΥΝ ΤΙΣ ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ» 
Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΠΑΛΛΑΣ»
Μέχρι τελικής πτώσεως 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Σάμυ και η Ρόζυ κάνουν έρωτα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δύο Τρινιτά τρελοί για σαματά 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το δαιμονισμένο πάθος
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αριζόνα Τζούνιορς
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Λαγωνικό 24 καρατίων
«ΑΙΓΛΗ»
Μερικά παιδιά γουστάρουν 

τις άγριες πλάκες

«ΣΑΜΥ ΚΑΙ ΡΟΖΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής
Τ0 σενάριο του Χανίφ Κιουρέιου 

καλοχτισμένο και σε μοντέρνα 
γραφή ο αξιόλογος σκηνοθέτης 
Στίβεν Φίρς το επεξεργάστηκε με 
ταλέντο, ευρηματικότηια και δε- 
ξιοτεχνία. Παράλληλα απέδειξε 
πως διαθέτει δυο σημαντικές ικα­
νότητες: να αποδίδει στην οθόνη 
συγχρόνως και νεανικούς προβλη­
ματισμούς εμπέοντας νέους τεχνι-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΜ1

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3 

«ΛΑΓΩΝΙΚΟ 24 ΚΑΡΑΤΙΩΝ» 
με τον ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ

•Όλο το 24ωρο
—Ζαχαρενάκης Γερωνυμάκη 6

Στις αρχαιρεσίες του σωμα­
τείου Ιεροψαλτών Νομού Η­
ρακλείου «ΑΝΔΡΕΑΣ Ο 
ΚΡΗΤΗΣ» εκλέχτηκε νέο 
Δ.Σ., το οποίο καταρτίστηκε 
σε σώμα ως εξής:

— Λιναρδάκης Βαγγέλης 
Πρόεδρος, Μπικάκης Γιώρ­
γης Αντιπρόεδρος, Στρατά- 
κης Γιάννης Γ. Γραμματέας, 
Σουργιαδάκης Μανώλης Τα­
μίας, Πλαίτης Αντώνης Κο-

«Φρενίτίς»; θρίλερ, με τους Τζον Φιντς, Αλεκ Μακ Κλόου- 
εν. Ταινία σκηνοθετημένη από τον Αλφρεντ Χίτσκοκ. Ένας 
κακότυχος νέος, ήρωας στον πόλεμο, βρίσκει καταφύγειο στο 
σπίτι φίλου του. Όταν ο φίλος του στραγγαλίζει δύο γυναί­
κες ο ήρωας θεωρείται ύποπψς.
«Το σκυλί των Μπάσκερβιλς»: τρόμου, με τους Πίτερ 
Κάσινγκ, Αντρέ Μορέλ. Ο Χόλμς με τον Γουάτσον, θα προ­
σπαθήσουν να σώσουν από τον θάνατο τον Μπάσκερβιλς, που 
απειλείται να κατασπαραχθεί από έναν υπερφυσικό σκύλο 
• φάντασμα.
«Ο ατίθασος»: Περιπέτεια με τους Μάρλον Μπράντο, Λι 
Μάρβιν. Ο Τζόνι είναι εργαζόμενο παιδί που κάθε Σάββατο 
καβαλάει τη μοτοσυκλέτα του και μαζί με τη συμμορία του, 
αναζητά να ξεφύγει από τη σκληρή καθημερινότητα της α­
μερικανικής επαρχίας.
«Η χρυσή κούκλα»: Κοινωνική, με τους Κέβιν Μακάρθι, 
Φάρα Φόσετ. Η ιστορία της Μπάρμπαρα Χάτον, που έχει ε­
ξήντα χρόνια παρουσία στη μεγάλη οθόνη.
«Μάγος έρωτας»: Ερωτική, με τους Αντόνιο Γκάδες, Χρι­
στίνα Χόγιος. Μια ιστορία πάθους, ζήλιας και τρελού έρω­
τα. Ο σκηνοθέτης Κάρλος Σάουρα υμνεί για άλλη μια φορά 
με δύναμη και λυρισμό τη μαγεία του έρωτα
«Δύο άσπονδες φίλες»: Κωμωδία, με τους Μπέτι Μίν- 
τλερ, Σέλεϊ Λόνγκ. Όταν η Λορίν και η Σάντι συναντιούνται 
σε κάποιο γραφείο, για πρώτη φορά, αντιπαθούνται θα- 
νόσημα.
«Άρια»: Σπονδυλωτή με τους Τζον Χαρτ, Τερέζα Ράσελ. Ε­
κτός από την μουσική πανδαισία που προσφέρουν οι πιο δη­
μοφιλείς όπερες, υπάρχει και μια άνευ προηγουμένου 
εικασχική πανδαισία από τις μνήμες και τις εικόνες των πιο 
ενδιάφερόντων σκηνοθετών του καιρού μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. της 
Παναγίας Κάτω Αρχανών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιου, 
ανηψιού, θείου και εξαδέλφου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Στραταριδάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Ζαχαρίας.
Οι γονείς: Δημήτριος και Μαρία Στραταριδάκη, Δέσποινα χα 
Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρίνα καναβάκη, Ελένη Φραγκια- 
δάκη, Θεόδωρος Φραγκιαδάκης.
Τα ανήψια, οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Αργυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ασπασία Κατσίλα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30' π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Των/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
Ιιυχής της αγαπημένης μας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
>αι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
)ι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερώναπό τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Γ.ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία Αναλήψεως στο χωριό Λευ- 
κοχώρι.
Η σύζυγος: Ευγενία.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη 
Μαραγκάκη, Μαρία και Μανώ-

λης Αντωνιάδης, Σοφία και Γιάννης Κυνηγάκης, Κωστής και 
Ειρήνη Μαραγκάκη, Ιφιγένεια και Αντώνης Κανιαδάκης, Γιάν-
νης και Παναγιώτα Μαραγκάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμή­
σεως Θεοτόκου στο χωριό Αλη­
θινή 40θήμερο μνημόσυνο για

I την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας υιού, αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΛ. ΚΟΥΤΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Οι γονείς: Φίλιππος και Ελένη 
Κουτσάκη.

Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Ελευθέριος Μαράκης, Μαρία και 
Θεόδωρος Δερμιτζάκης, Ευθύμιος και Ευαγγελία Κουτσάκη, 
Αναστασία και Γεώργιος Περισυνάκης, Ευάγγελος και Σού- 
λα Κουτσάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΠΟΥΡΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία 
Μπουρμπάκη.

Τα παιδιά: Μιχάλης Μπουρμπάκης, Ρούσσος και Μαρία 
Μπουρμπάκη, Ευαγγελία Μπουρμπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

•Από 08.00-24.00
—-Χαλκιαδάκη οδός 1821

•Από 08.00-22.00
—Ψυλλάκη Πλ. Κορνάρου

•Από 08.00-20.30
—Χανιωτάκης Καμαράκι 
— Γκιουλμπαξιώτου Άννα 
Κνωσσού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου στο χωριό 'Αγ. 
Κων/νος του Οροπεδίου Λασιθίου και παρακαλούμε συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Τζομπανάκη.
Τα παιδιά: Στέφανος και Ευγενία Ττομπανάκη, Αντώνιος και 
Νέλλη Τζομπανάκη.
Τα εγγόνια: Μανόλης και Ναταλη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε εις τον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΚΟΥΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Θεόδωρος Κουκής.
Τα παιδια: Μαρίνα και Κων/νος Παπακυρίτσης, Αθηνά και Χρή­
στος Χαραλαμπάκης, Φωτεινή και Γεώργιος Σταθάκης, Νικό­
λαος και Μαρία Κουκή, Γιάννης και Βαγγελία Κουκή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

σμήτορας, Χανιωτάκης

Λ.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσατιανός Λ. Λ. Κνωσσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως 119
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιαουρτάς Μιχ. Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Ν. Εθν. Αντιστάσεως 1
Ιατράκης Γιαν. Πυράνθου 19

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Αγγελάκης Σταύρος Εθνικής Αν­
τιστάσεως 123

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ · Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ

I Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
| Παρασκευή ώρα 22.30

ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

I Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Μύρων και Κουναλάκης 
Γιώργης μέλη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τους συγγενείς 

και φίλους, που συμπαραστάθη­
καν στο βαρύτατο πένθοε μας 
για το χαμό του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

Μανόλη Κλάδου
Η σύζυγος, τα παιδιά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους για­
τρούς, το νοσηλευτικό προσωπι­
κό και τους άλλους 
εργαζόμενο υς στη Νευροχει- 
ρουργική Κλινική του Βενιζε- 
λείου, για την φροντίδα και 
κατανόηση που έδειξαν κατά τη 
διάρκεια της ασθένειας του συ- 
ζύνου και πατέρα μας Μανόλη 

σύζυγος, τα παιδιά.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό­
νων του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Ηρακλείου, ο Δ/ντής και η Μαθη­
τική Κοινότητα, ευχαριστεί τον κ.
Κώστα Κωνσταντινίδη
(Konstantin Travel) για την προ­
σφορά των 75.600 δρχ. για την α­
γορά φωτοτυπικού
μηχανήματος.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΛΑΝΟΔΙΩΝ 
ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη σε Γενι­
κή Συνέλευση το Σάββατο 4 Ιου­
νίου και ώρα 7μ.μ. στα γραφεία 
του Α.Ο.Κ. (Καμινίων - οδός Πε- 
τλέμπουρη 79 - Καμίνια Ηρά­
κλειο) με θέματα:
— Γενικά προβλήματα του Σω­

ματείου και
— Προκήρυξη εκλογών για την 

ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου

ΤΟ Δ.Σ.

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα­
φέρθηκε σε νέο 
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωί και βράδυ 
1-25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου 1988 και ώρα 10.00 π.μ. θα τελεσθεί με 

φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου στο εκκλησάκι των Αγιών Πάν­
των που βρίσκεται στο «Γάζι», Μνημόσυνο για ανάπ^θη των ψυ­
χών των 62 συμπολιτών μας, που εκτελέστηκαν την περίοδο της 
Γερμανικής Κατοχής.

Το Μνημόσυνο θα τε^ετουργήσει ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ.κ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.
Τα Λεωφορεία του ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν από την Χανιώπορτα, 

την Κυριακή 5 Ιουνίου 1988 και ώρα 8.30' π.μ. περίπου.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Κατσαμπά, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας παι­
διού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Καλλιό­
πη Τσανή.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Γω-

γώ Τζανή, Φώτης και Βούλα Τζανή. Οι λοιποί συγγενείς.

Ανδρουλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 

: 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. της Μεταμορ- 
φώσεως Σωτήρος Πατελλών θα 
κάμομε 40θήμερο μνημόσυνο 
στην μνήμη του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Όσοι τιμήσουν την μνήμη του, 
τους ευχαριστούμε θερμά.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Πε- 
διαδιτάκη, Ιωάννης και Μαρία

Τα αδέλφια: Αλέκος Ποταμιανάκης, Ειρήνη χα Ποταμιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Τι- 
μίου Σταυρού Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφές: Γιασεμή Ταμιωλάκη, 
Ευαγγελία Ταμιωλάκη.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)

Γ 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού γ<αι παππού 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φραγ- 
κιουδάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Μανώλης Κυπριωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουνίου 
και ώρα 8 π.μ. στο χωριό Καλλι­
θέα, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡ. ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μπι- 
νιχάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης Μπινιχά-

κης, Μαριάννα και Ιωάννης Κοντάκης, Μερόπη Μπινιχάκη. 
Τα αδέλφια:
Γιώργος και Μαρία Μπινιχάκη, Αριστείδης και Ελένη Μαρα- 
ζάκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Ζερβάκη, Ειρήνη χ Εμμ. Φλου- 
ρή, Καλλιόπη χ Νικ. Μπινιχάκη, Βασιλεία Μοναχή, Στέλιος 
και Ευαγγελία Ντακάκη, Μαρία χ. Ιωαν. Παυλιδάκη, Ελένη 
και Χαράλαμπος -Φραγκιαδάκης, Εμμανουήλ και Εμμανουέ- 
λα Παχιαδάκη, Στέλιος και Ιωάννα Βασιλειάδη.
Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς. *
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Ομιλία το Σάββατο 
από Φιλοσοφικό Κέντρο 

«ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ»
Το Πολιτιστικό και Φιλοσο­

φικό Κέντρο Νέα Ακρόπολη διορ- 
γανώνει το Σάββατο 4/6/88 και 
ώρα 8.30μ.μ. ομιλία με θέμα: 

«ΙΝΔΙΑΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ»

Η ομιλία θα γίνει στην έδρα 
του κέντρου, Θεοτοκοπούλου 14, 
από την κ. Ο. Νύκταρη.

Η είσοδος θα είναι ελεύθε­
ρη. Πληροφορίες τηλ. 288479.

Τέσσερις

Ο Γενικός Διευθυντής του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφε­
ρειακής ανάπτυξης κ. Λανταμ- 
πούρ επισκέφθηκε χθές το 
Ηράκλειο και επιθεώρησε τα έρ­
γα που εκτελούνται με τη χρημα­
τοδότηση του Ταμείου αυτού της 
ΕΟΚ. Τα έργα αυτά είναι κυρίως 
ενταγμένα στο πρόγραμμα ανά­
πτυξης των ελληνικών νησιών, 
στα πλαίσια του κανονισμού 
215/84 και έχει συνολικό ύψος 
1740.000.000 δραχμές και λήγει 
στις 31 Μαρτίου του 1989. Ο κ. 
Λανταμπούρ συναντήθηκε με εκ­
προσώπους του ΕΟΜΜΕΧ, της Ε­
πιτροπής παρακολούθησης του 
ΜΟΠ Κρήτης και της ΕΤΒΑ και ε- 
νημέρώθηκε για την πορεία ε- 
φαρμογής του προγράμματος 

πυρκαγιές

Ανάπτυξη στη Βιομηχανία 
θα στηρίξει η ΕΟΚ

ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

ΣΤΗ 12η ΗΜΕΡΑ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ

Συνεχίζουν την απεργία

χθές στο Νομό
Τέσσερα πύρινα μέτωπά εκ­

δηλώθηκαν χθες σε ισάριθμες 
περιοχές του Νομού με μεγαλύ­
τερο την πυρκαγιά που ξέσπασε 
χθες το πρωί στην δασώδη πε­
ριοχή πάνω από το Κουτουλου- 
φάρι. Η πυρκαγιά με δύο μέτωπα 
εκδηλώθηκε στις 2 το μεσημέρι 
και ταχύτατα πήρε μεγάλες δια­
στάσεις.

Για την κατάσβεσή της κινη­
τοποιήθηκαν τέσσερα αυτοκίνη­
τα της Πυροσβεστικής, της 
Δασικής υπηρεσίας και δυνάμεις 
του στρατού. Αργά το μεσημέρι 
και μπροστά στις διαστάσεις που 
πήρε η φωτιά χρειάστηκε η επέμ­
βαση και δύο πυροσβεστικών α­

εροπλάνων τα οιιοια μπήκαν στη 
μάχη της κατάσβεσης. Είναι χα­
ρακτηριστικό ότι μέχρι τις 9 χθες 

βράδυ η φωτιά δεν είχε τεθεί υπό 
έλεγχο παρά τις υπεράνθρωπες 
προσπάθειες που καταβάλονταν. 
Οι άλλες πυρκαγιές εκδη­
λώθηκαν:

•Στις 12 το μεσημέρι σε α­
γροτική περιοχή του Προφήτη Η- 
λία καίγοντας 4 στρέμματα. Η 
φωτιά σύμφωνα με πληροφορίες 
ξεκίνησε από τον σκουπιδότοπο 
της Κοινότητας.

•Στις 2.30 το μεσημέρι σε α­
γροτική περιοχή της κοινότητας 
Αρκαλοχωρίου καίγοντας 30 πε­
ρίπου στρέμματα.

στο οήοίο είναι ενταΥμένες μελέ­
τες για κάλυψη προγραμμάτων 
συνεταιρισμών, δημιουργία κέν­
τρων καινοτομιών καθώς και 10 
έργα του μεταποιητικού τομέα 
απο το ΜΟΠ. Πιο συγκεκριμένα 
έχει χρηματοδοτήσει δύο μελέ­
τες του ΤΕΕ-ΤΑΚ για την ανακύ­
κλωση των πλαστικών και την 
καλλιέργεια και αξιοποίηση των 
αρωματικών φυτών, την ενίσχυ­
ση προγράμματος κοινωνικών υ­
πηρεσιών με συμμετοχή 23 
συνεταιρισμών, τη δημιουργία 
και οργάνωση Κέντρων Τεχνικής 
βοήθειας και Καινοτομιών κ.α.

Νφ σημειωθεί ότι οι εκπρό-

σωποι του ΕΟΜΜΕΧ ζήτησαν 
απο τον Λανταμπούρ την παρά­
ταση του προγράμματος ανάπτυ­
ξης αλλά ο κοινοτικός 
παράγοντας είπε πως δεν μπορεί 
να δεσμευτεί.

Μιλώντας χθές το μεσημέρι 
στους δημοσιογράφους ο 
Γεν.Διευθυντής του ΕΤΠΑ είπε 
πως η ΕΟΚ μπορεί να βοηθήσει 
την Κρήτη. «Το 1992 και ενόψει

της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης 
πρέπει να αναπτύξομε απο κοι­
νού συμπληρωματικές πολιτικές 
για τη συνοχή της κοινότητας», 
είπε. «Και η ΕΟΚ οφείλει να βοη-

Μια φωναχτή σκένη
Συνέχεια από τη σελ. 1

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

νους κι ανεύθυνους, από κοινω­
νιολόγους και σχετικούς και 
άσχετους. Και που ξεχνάνε ότι 
πλην των άλλων χρήσεων που έ­
χουν τα γήπεδα των ομαδικών α­
θλημάτων, βολεύει να γίνονται 
και χώροι κοινωνικής εκτόνω­
σης. Έτσι όπως είναι κλειστοί 
χώροι και εύκολα ελεγχόμενοι, 
προσφέρονται για κάθε είδους 
ελεγχόμενη εκτόνωση. Ελεγχό­
μενη με τα ΜΑΤ. Ναι...

ΔΟΛΛΑΡΙΟ ΗΠΑ 133,773 139,269
ΜΑΡΚΟ ΑΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ! 73,385 80,678
♦ΡΑΓΚΟ ΓΑΛΛΙΑΣ 22,870 23,623
ΛΙΡΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
ΣΚΩΤΙΑΣ, 8 ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ 241,627 251,591
ΚΟΡΩΝΑ ΔΑΝΙΑΣ 20,302 21,139
ΧΕΛΛΙΝΙ ΑΥΣΤΡΙΑΣ 11.012 11,486
ΚΟΡΩΝΑ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 22,128 23,038
ΚΟΡΩΝΑ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ 21.238 22,114
ΔΟΛΛΑΡΙΟ ΚΑΝΑΔΑ 108.388 112,857
ΛΙΡΑ .ΚΥΠΡΟΥ 290,880 302,667
ΛΙΡΕΤΑ ΙΤΑΛΙΑΣ για 100 μον. 10,387 10,815
♦ΡΑΓΚΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ 92,773 96.598

ΕΚΘΕΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ

Ο Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανατολικής 
Κρήτης διοργανώνει έκθεση Ξενόγλωσσου Βιβλίου, την Κυ­
ριακή 5 Ιουνίου στο «Αστάρια». Ώρες λειτουργίας της Έκθε­
σης 10-2.

Την Έκθεση μπορούν να επισκεφθούν όλοι οι Ξενόγλωσ­
σοι καθηγητές Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων, καθώς επί­
σης οι Φροντιστές και οι Καθηγητές Φροντιστηρίων.

Όμως, τι έκπληξη, ένας ΜΑΤ 
εξομολογείται απολογούμενος. 
Ο αστυφύλακας Ν. Ανάντιος τι­
μωρήθηκε και αυτός για τη στά­
ση του απέναντι στον κόσμο της 
κερκίδατ υε 45 μέρες αργία και 
πρόσκαψΠ>υύση. Δε μας έχει 
συνηθίσει η ηγεσία των δυνάμε­
ων ασφαλείας σε τέτοιου είδους 
ενέργειες, και προ παντός σε α­
ναγνώριση και καταλογισμό 
πρωταρχικών ευθυνών για επει­
σόδια σε αστυνομικούς αξιωμα­
τικούς ή απλά όργανα. Αυτό 
έγινε τώρα. Ευθύνες έχει μόνο 
η αστυνομία, λέει το πόρισμα. 
Και τιμωρούνται οι υπεύθυνοι. 
Πρόκειται για σημαντική τομή 
στην ιστορία των Koi'/ωμικών 
φαινομέντον. Αναγνωρίζεται ο

σκανδαλοποιός ρόλος εκείνων 
που τάχτηκαν να φυλάνε το νό- 
μο,και να προστατεύουν τον πο­
λίτη. Όχι βέβαια με γκλοπς. 
Είναι τομή. Είναι μια άλλη θεώ­
ρηση των φαινομένων και των 
γεγονότων. Είναι επί τέλους και 
μια δέσμη φως προς μιαν άλλη 
κατεύθυνση. Και αυτή τη φορά 
αποδείχτηκε πως σ’ αυτήν την 
κατεύθυνση υπήρχαν οι υπεύθυ­
νοι. Και τους φώτισε το φως της 
έρευνας. Και τιμωρήθηκαν.

Έχει μεγάλη αξία το ξέσπασμα 
του αστυφύλακα. Καταδικάζει 
λέει ο ίδιος και θεωρεί απαρά­
δεκτη τη συμπεριφορά της αστυ­
νομίας. Σε ότι αφορά τη δική του 
στάση την κρίνει καταδικαστέα 
και κολάσιμη, και την αποδίδει 
στην απειρία του.

Είναι ένα μάθημα. Ή αν θέλε­
τε, μια φωναχτή σκέyn της συ­
νείδησης ενός ανθρώπου, που 
είδε ξαφνικά τη... Δημοκρατία 
μας να κρατάει γκλοπ, και να βα­
ράει τον κόσμο.

Ευχή της στήλης: Αυτή η φω­
ναχτή σκέμη νάχει αποτέλεσμα. 
Να βρει ανταπόκριση σε όλους, 
όσοι από παρεξήγηση τραγική, 
έχουν ταυτίσει τον εαυτό τους με 
το νόμο και την τάξη...

Σ.ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

θήσει τις λιγότερο ευημερεύου- 
σες χώρες της Κοινότητας για τη 
σύγκλιση του βορρά και του νό­
του για να προχωρήσει αρμονι­
κά και ισόρροπα η ανάπτυξη».

Συνεχίζοντας ο κ. Λανταμ­
πούρ εξέφρασε τη βεβαιότητα 
ότι η Κρήτη μπορεί να ενταχθεί 
στη συνολική συνοχή της Ευρώ­
πης όμως χωρίς να στηρίζει την 
αναπτυξιακή της προσπάθεια μό­
νο στον τουρισμό. «Θα εκδηλώ­
σαμε ενδιαφέρον για κάθε 
πρόγραμμα» είπε χαρακτηριστι­
κά ο Κοινοτικός παράγοντας 
«που θάχει και στήριξη στον βιο­
μηχανικό τομέα. ΓΓ αυτό επισκέ- 
φτηκα και τη βιομηχανική 
περιοχή Ηρακλείου στον τύπο 
της οποίας ανταποκρίνονται οι α­
παιτήσεις της Κοινότητας».

Συνάντηση με την Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου και επίσκεψη σε έρ­
γα που χρηματοδοτεί το Ευρω­
παϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης πραγματοποίησε 
χθές (Πέμπτη) κλιμάκιο ειδικών 
που επισκέφθηκαν το Ηράκλειο.

Το κλιμάκιο αποτελείτο απο 
τον Γεν. Δ/ντή του Ευρωπαϊκού 
Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυ­
ξης κ. Λανταμπούρ, το Δ/ντη Υ- 
ΠΕΘΟ κ. Κομνηνίδη, την 
εκπρόσωπο της ΕΤΒΑ κ. 
Λπλακλή.

οι εργαζόμενοι της ΠΑΣΙΦΙΚ
ΓΙΑ 12η μέρα συνεχίζεται 

σήμερα η απεργία των 250 εργα­
ζομένων στην εταιρία ΠΑΣΙΦΙΚ 
της βάσης των Γουρνών που 
διεκδικούν την υπογραφή νέας 
συλλογικής σύμβασης εργασίας 
και τη χορήγηση των επιδομά­
των που ορίζει η ελληνική νομο­
θεσία αλλά η αμερικανική 
πλευρά αρνείται να εφαρμόσει. 
Να σημειωθεί ότι στον πολυήμε­
ρο απεργιακό αγώνα συμμετέ­
χουν όλοι οι εργαζόμενοι.

Στο μεταξύ με χθεσινή ανα­
κοίνωση τους οι απεργοί σημειώ­
νουν ότι αν και η ικανοποίηση 
των οικονομικών τους αιτημάτων 
δεν επιβαρύνει το ελληνικό δη­
μόσιο αλλά την αμερικανική μό-

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ
Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Κατά την χθεσινή 7η ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου, ο πρώτος λα 
χνός 110600 που κερδίζε 
2.000.000 δρχ. και ο δεύτεροι 
12811 που κερδίζει 1.000.000 ε 
πωλήθησαν από το πρακτορείι 
Λαχείων της κ. Ρένας Μπαντου 
βά - Μελά.

νο πλευρά πράγμα που σημαίνει 
ότι στη χώρα μας θα εισαχθεί πο­
λύτιμο συνάλλαγμα, τα συναρμό- 
δια υπουργεία και οι άλλες 
υπηρεσίες αδιαφορούν.

«Όμως με μεγάλη μας απο­
γοήτευση διαπιστώνομε ότι το υ­
πουργείο δεν λαμβάνει σταθερή 
θέση υπέρ των αιτημάτων μας», 
σημειώνεται στην ανακοίνωση.

<4.Έτσι ενώ το Σάββατο το με­
σημέρι το προεδρείο μας κλήθη­
κε στην Αθήνα και του εδόθησαν 
όλες οι διαβεβαιώσεις από τον 
Γεν. Γραμματέα κ. Μόραλη, ότι 
μέχρι χθες Τετάρτη τα προβλή- 
ματά μας θα ελύοντο, στη δεύτε- 

ΡΗ επίσκεψή της στην Αθήνα η 

αντιπροσωπεία μας παρεπέμφθη 
από τον Άννα στον Καϊάφα επί 
διήμερου και τελικά της ανεκοι- 
νώθη ότι τα αιτήματά μας θα πα- 
ραπεμφθούν σε μια κάποια 
επιτροπή.

Θέλομε να ελπίζομε ότι το υ-

πουργείο θα αναθεωρήσει τη 
στάση του, ή θα παρέμβει θετικά 
στα προβλήματα των Ελλήνων 
εργαζομένων και θα επιβάλλει 
στην Αμερικανική εργοδοσία να 
καθίσει στο τραπέζι και να συζη­
τήσει μαζί μας.

Εντωμεταξύ προχθές Τετάρ­
τη στις 5.30 συνήλθε η Γενική συ­
νέλευση του σωματείου και 
παμψηφεί αποφάσισε τη κλιμά­
κωση του αγώνα μας σε όλα τα 
επίπεδα και με οιοδήποτε 
κόστος.

Κανείς δεν θα επιστρέφει 
στην εργασία του αν δεν ικανο­
ποιηθούν τα αιτήματά μας. Σαν 
Κρητικοί θα επιστρέφουμε με το 
κεφάλι ψηλά.

Ευχαριστούμε επίσης για τη 
συμπαράστασή τους την Ένωση 
προσωπικού σταθμών παραγω­
γής της ΔΕΗ, το σωματείο Μι­
σθωτών οδηγών και την ΟΛΜΕ 
προς την οποία δηλώνομε και ε­
μείς την αμέριστη συμπαράστα-

η ri t κ ΐ ο. π ο ί ο τ 11 χ ο ζ

Φορέματα ι-αι μπαουζόκια αακί

«Η ΠΡΟΚΛΗΣΗIOU1992»
Τι Θα συμβεί το 1992;
Τι σημαίνει Ενιαία Ευρωπαϊκή Αγορά;
Τι αλλαγές Θα συμβούν προς το 1992;
Τι σημαίνουν αυτά για την Ελλάδα;
Όλοι μιλούν για την «πρόκληση του 1992». Οι περισσότεροι δεν 
λένε τίποτα συγκεκριμένο. Κανείς δεν μιλά αντικειμενικά. Το ΚΚΕ 
δεν φορά ΕΟΚικές παρωπίδες. Δεν έχει κανένα λόγο να κρύψει 
τίποτα. Προτείνει μια άλλη αναπτυξιακή πορεία για τον τόπο. 
ΓΓ αυτό σας ενημερώνει υπεύθυνα για το τι θα συμβεί το 1992, 
για το τι πρέπει να κάμουμε ΤΩΡΑ.
Απόψε στις 8.30 το βράδυ στην «ΟΑΣΗ» θα συζητήσουμε γι’ αυ­
τά με τον Ευρωβουλευτή του ΚΚΕ Αλέκο Αλαβάνο.
Είσοδος ελεύθερη

Ομάδα Ευρωβουλευτών ΚΚΕ 
Ομάδα κομμουνιστών και προσκειμένων 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Α π

σύνολα,ζακέτ που^όβερ, φούστες
Βαμβακερά ΙΟΟίΚ

Με$ά3η ποικιΗία,ιιοΗΗά χρώματα 
απίστευια χαμηλές τιμές

ιοκΗει.στικη πώΗτμτη ΚαντανοΑεων 9
πάρκο θεοτοκόπουΗου (πΒησίον ΟΓΕ).

ΤΑΒΕΡΝΑ ΒΑΤΣΙΝΑ

« ΓΙΩΡΓΟΣ»

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Τ

«Ο ΦΑΜΕΠΟΣ»
Ο αγαπημένος σας «Φαμέγιος», αυτός ο οραμαπστής, ο ανυ­
ποχώρητος, ο κοινωνικός επαναστάτης, που στο πρόσωπό του 
συμπυκνώνονται οι αγωνίες όλων των κατατρεγμένων του κό­
σμου, κυκλοφόρησε στην 3η έκδοσή του.

Ο συγγραφέας Γιάννης Δημηλάς ελπίζει σύντομα να επα- 
νεκδο9ούν και τ’άλλα με τα ταναν9ρώπινα μηνύματα έργα του.

Το «ΑΓΑΠΗ & ΑΙΜΑ» στην 4η έκδοσή του το «ΟΣΑ ΔΕΝ 
ΠΑΙΡΝΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ» στην 3η και ο δώτερος τόμος του έρ­
γου του «ΠΑΝΤΕΡΜΟ ΨΩΜΙ».

Θα τα βρείτε στα Βιβλιοπωλεία.

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

ΟΙ^ΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Παιδικός Σταθμός
& Νηπιαγωγείο

■ Ui £Ψη
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ενη­
μερώνει τους ενδιαφερόμενους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την επόμενη σχολική περίοδο, θα γίνονται από 1 ■ 
15 Ιουνίου καθημερινά 8 π.μ. -1.30' μ.μ. και 5 μ.μ. - 8 μ.μ. στο 
Νηπιαγωγείο, Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352. Τηλ. Γρα­
φείων: 221423.

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 - 141619

Λ. 62 Μαρτύρων 356 · Γιόφυρο 
τηλ. 250.861

ΕΥΡΩΘΕΡΜ
Ο ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ
Δεν σκουριάζει, δεν τρυπάει, δεν πιάνει άλατα, μικρές διαστά­
σεις (2 τεμάχια 75X75 CM), μεγάλη απόδοση (περίπου 150 
λίτρα την ημέρα), 5 χρόνια εγγύηση απο την 
INTERAMERICAN και χαμηλή τιμή: 59.000 Δρχ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΥΡΩΘΕΡΜ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ - ΤΟΥΛΟΥΠΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Τηλ. 243757 - 289469

Δραστήριος(α), Φιλόδοξος(η), Νέος(α) 25-35 ετών και έχετε 
ευχέρεια στην επικοινωνία;

ΘΕΛΕΤΕ
Να συμμετέχετε στην ανάπτυξη μιας από τις μεγαλύτερες 
Κρητικές Βιομηχανίες, που είναι ταυτόχρονα και μια από τις 
μεγαλύτερες στον Κλάδο για όλη την Ελλάδα, και έχει έ­
δρα στο ΡΕΘΥΜΝΟ,

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ
Σας δίνουμε την ευκαιρία να δημιουργήσετε 

καριέρα στις πωλήσεις.
Πρόσθετα προσόντα σας θα είναι το απολυτήριο Λυκείου, 
οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, η προσεγμέ­
νη εμφάνισή σας, και δίπλωμα οδηγήσεως, ή Ι.Χ.
Τηλεφωνήσατε στο: 0831/22094 (κ. Γαβαλά).

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 · 222.134. TELEX: 262828

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ
155-13 από 4.500
165-13 από 5.000
175-70-13 από 5.000
175-14 απο 5.500
184-14 από 6.000
700-14 8 λινά από 6.000

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ
185-60-13 από 5.000
205-60-13 από 6.000
185-60-14 από 6.000
195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ­

τηγών Αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ» ανακοινώνει ότι 
αρχαιρεσίες του Συνδέσμου θα 
γίνουν την Κυριακή 5-6-1988 ώρα 
10 π.μ. στην αίθουσα Λιμενεργα­
τών Ηρακλείου.

Όσα μέλη επιθυμούν να δηλώ­
σουν υποψηφιότητα για το Διοι­
κητικό Συμβούλιο, να 
προσκομίσουν αιτήσεις εις τον 
Πρόεδρον της Εφορευτικής Επι­
τροπής κ. Σουλτάτο Χαράλαμπο, 
έως την Παρασκευή 3-6-1988 και 
ώρα 10 π.μ. Μετά την λήξη της 
προθεσμίας καμία αίτηση δεν θα 
γίνεται δεκτή.

Ηράκλειο 1-6-88 
Ο Πρόεδρος 

Κοκοσάλης Παντελής 
Ο Γραμματέας 

Καρούζος Γεώργιος

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο ορειβατικός Ηρακλείου ορ­

γανώνει εκδρομή στις 
10-11-12/6/88 στις νότιες περιο­
χές του Νομού Χανίων με το 
παρακάτω πρόγραμμα:
1η ομάδα: Ομαλός - Γκίγκι- 

λος - Φαράγγι Τρυπιτής - 
Σούγια. Ώρες πορείας 13.
2η ομάδα: Ομαλός ■ Φαράγ­
γι Αγ. Ειρήνης - Σούγια. Ώ­
ρες πορείας 4.
3η ομάδα: Σούγια - Λισσός - 

Σούγια. Ώρες πορείας 3.
Δηλώσεις συμμετοχής μέ­

χρι την Τετάρτη 8/6/88 στο 
τηλ. 227.609 8.30-10.30 κάθε 
βράδυ εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

Αρχηγός: Μανούσακας 
Φραγκίσκος

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η

Ο Συν/σμος Υδραυλικών Ηρα­
κλείου ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει μία υπάλληλο ως πωλήτρια 
στην Έκθεση ειδών υγιεινής.
Επιθυμητά προσόντα η κατοχή 

απολυτηρίου Λυκείου και η πεί­
ρα στις πωλήσεις ειδών υγιεινής. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 224.864 
από 7.30π.μ.-2.30μ.μ.
Υπ’ όψιν κ. Κόκκινη

Ανοίγουμε το Σάββατο 4 Ιουνίου.
Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 8 το βράδυ 

σε μια ανανεωμένη αίθουσα.
Σας περιμένουμε.

Περίδη Μετόχι 
(Μαλάδες)

Τηλ.: 257700 - 257701

Γιώργος Βατσίνάς

Κάνουμε γνωστό στο αγοραστικό κοινό 
του Ηρακλείου ότι η βιοτεχνία υποκαμί­
σων «ΚΡΗΤΙΚΛΚΗ» συνεχίζει, με 
νέες παραλαβές υφασμάτων, να δέχεται 
παραγγελίες κάθε τύπου, καθώς και να 
διατηρεί την μεγάλη ποικιλία σε υφάσμα­
τα αλλά και έτοιμα υποκάμισα.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΙΚΑΡΟΥ 53 - ΠΟΡΟΣ · Τηλ. 221.289

... Όταν οι συνθήκες άνεσης, ποιότητας 
και τιμών είναι ιδανικές κάνε τη σωστή

τωρααΑ A!κίνηση

MERITO 
260 δρχ.

DIANA 
διπλό νέο 

90 δρχ.

KALODERMA 
BODY MILK 

260 δρχ
ESSEX 3 Kgr 

820 δρχ.

LILIANE W
αποσμητικό >

350 δρχ. 1

ΑΛΑΤΙ ΚΑΛΛΑΣ 
400 γρ. 
62 δρχ.

ΟΥΖΟ 
SANS RIVAL 

325 δρχ.

ΝΟΥΝΟΥ 
ΣΟΚΟΛΑΤΟΥΧΟ 

400 γρ. 
79 δρχ.

ΝΤΡΑΜΕΡ ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ k ΤΟΜΑΤΑΚΙΑ W ΧΥΜΟΙ
185 δρχ. ΣΤΕΛΛΑ 1 ΛΑΓΚΑΔΑ ΐ BRIC ■ FRUIT

79 δρχ. 109 δρχ. ■10%

ΚΑΣΤΡΟ
Λ. Κνωσού 250-Τηλ. 237.549

ΚΑΣΤΡΟ Η
Γ. Παπανδρέου 10-Τηλ. 224.268

ΚΑΣΤΡΟ
Θερίσσου & Κονδυλάκη
Τηλ. 256.682

SUPER MARKET

Γ
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a

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA σε άριστη 
κατάσταση, μοντ. ’81, με μεγάλο σα­
σί. Τηλ. 222.514 - 225.731
(Π386) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125 cc μοντ. ’86 σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 180.000. Επί­
σης τηλέφωνο από 23 ή από 22 το ένα 
από τα δύο. Τηλ. 235.215
(Π385) 1-3

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
Ματρά μοντ. ’82 με μηχανή 
1500 πολλά έξτρα, ατρακάρι- 
στο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
234.988 
(Π335) 1-5

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό και εξασφαλισμέ­
νη πελατεία στις Κάτω Γού­
βες. Τηλ. 238.240
(Π342) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
270τ.μ., στα Μάλλια, εντός οικισμού, 
πλησίον κεντρικής εκλησσίας. Τηλ.
257.253
(Π325) 1-7

ΟΙΚΟΠΕΔΑ προνομιούχα 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ κοντά στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
(έναντι ταβέρνας ΡΟΥΣΣΟΥ).
Τηλ. 252.096 
(Π384) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην Αγ. Πελαγία, επί του Κοινοτικού 
δρόμου κοντά στο Πανόραμα το Ξε­
νοδοχείο οικόπεδο 6.300τ.μ. με φαν­
ταστική θέα ένα από τα καλύτερα 
κομμάτια της Αγ. Πελαγίας, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 ·
286.563

I (Π383) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 90 c.c. σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 170.000 δρχ. 
Τηλ. 225.621 κ. Δημήτρη.
(Π382) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικά - τυ­
ροκομικά - κατεψυγμένα. Τηλ. 237.529
(Π381) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή. Πληρ. στο 
τηλ. 284.777
(Π380) 1-5
Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρο­

φος κατοικία στην οδό Ποσειδώνος 
15 Πόρος. Πληρ. 01/823.38.88 κ. Γε- 
ώργ. Μαρκομανωλάκη. 01/279.5521 κ. 
Γεώργ. Χριστοδούλου από 8π.μ.-2μμ.
(Π379) 1-18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και πλησίον 
διακλάδωσης Αθανάτων. Τηλ. 253.749
- 282.692 
(Π378) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ JIAWA σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
60.000. Τηλ. 250.788 από 08.00-13.00
(Π377) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
στην 1866 αρ. 32. Πληρ. εντός από
7π.μ.-3μ.μ. 
(Π376) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο 
εντός οικισμού 1 περίπου στρέμμα. 
Κάλυψη 0,6. Περιοχή ΣΙΣΙ. Τηλ. 
285.708 ώρες 6-9μ.μ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA μοντ. ’79. Τηλ. 
236.159
(Π ) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 ■ 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω ασθενείας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
περίπου με πρόσοψη στη θάλασσα 
εντός οικισμού Πλατανιά Ρεθύμνης 
μέσω των ξενοδοχείων Μοτάκη και 
Λαγουβάρδου. Επίσης 1100 τ.μ. έναν­
τι στο ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά 
Μύλοι Χερσονήσου. Τηλ. 241.011
8μμ-11μμ. 
(Π171) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία ανεξάρτητα, άρτια, 
συνεχόμενα, οικόπεδα στο ΠΙΣΚΟ- 
ΠΙΑΝΟ εντός οικισμού. Εκτάσεως 
300, 312, 314τ.μ. αντίστοιχα το κάθε 
ένα. Πληρ. τηλ. 221.847 ■ 242.242.168
(Π334) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό 1200τ.μ. περίπου με πρόσο­
ψη στην Εθνική οδό και με δεύτερη 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο. Τηλ. 
288.424 10-1 το πρωί και 7-9 το βράδυ
(Π333) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο με πρόσοψη 30μ. 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών 
στο 11 χιλμ. εμβαδού 3.300τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 255.088 - 
224.355 ώρες γραφείου 9-1 και 6-9μ.μ.
(Π332) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηχητικός εξο­
πλισμός για DISKO PUB. Περιλαμβά­
νει: 2 pick up, ηχεία, equalaizer, 
mixer, ενισχυτή, deck διπλό, φωτο- 
ρυθμικό 8 chanell. Τηλ. 226.751
(Π331) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 223.972 (μετά 
τις 6.30μ.μ.)
(Π330) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.100τ.μ. με 90 ρί­
ζες ελιές με πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο 40μ. περιοχή Καρτερού. Τηλ. 
228.8451*414.12.00 και μετά τις 8μ.μ. 
(Π329) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80. Πληρ. 
τηλ. 253.427
(Π328) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 305τ.μ και 610τ.μ. γω­
νιακό κοντά στα Γυμνάσια της θερίσ­
σου, 100τ.μ. και 280τ.μ. ανατολικά της 
Παναγίτσας στο Μασταμπά, 560τ.μ. 
στην Κηπούπολη 510τ.μ. γωνιακό στο 
Μασταμπά, 230τ.μ. κοντά στο Κουνέ­
λι στο Ατσαλένιο, 300τ.μ. στον Αη 
Γιάννη, Μεσαμπελιές Βαθυπέτρου, 
Καλοψούζι, 220τ.μ. ανατολικά της 
Στάνης κοντά στο Πινόκιο, 100τ.μ. 
στην Μεγαλόχαρη με μεγάλη πρόσο­
ψη, 81τ.μ. κοντά στην Ηλέκτρα 
1400τ.μ. στο Κόμβο στο Γιόφυρο και 
1900τ.μ. στο κόμβο στο Ξηροπόταμο, 
πολλά κομμάτια στο Τσαλικάκι και νό­
τια του KRETA BEACH.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 76τ.μ. 1ου ορό­

φου, στο καλύτερο σημείο των Πα- 
τελλών. 123τ.μ. στην Αντ. Καστρινάκη 
οροφοδιαμερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, 67τ.μ. 4ου ορόφου με μεγά­
λα μπαλκόνια στην Κυκλάδων, 90τ.μ. 
ισόγειο στο Μασταμπά, 110τ.μ., 85τ.μ. 
ισόγεια και 79τ.μ. 1ου ορόφου στο Α­
τσαλένιο, 73τ.μ. 2ου ορόφου ετοιμο­
παράδοτο σε δύο εβδομάδες με 
κουζίνα Τσιντάρη μόνο 7 εκατ., 65τ.μ. 
και 53τ.μ. 2ου ορόφου στην Πλ. Κορ- 
νάρου 90τ.μ. 1ου ορόφου κοντά στο 
Ατλαντίς σχεδόν καινούργιο.
•ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 800τ.μ. στις Γού­

βες, 1400τ.μ. στις Γούρνες, δύο των 
430τ.μ. στην Ανάληψη σε κεντρικό 
δρόμο και κοντά στην θάλασσα, 
3000τ.μ. στην Χερσόνησο με μεγάλη 
πρόσοψη σε κοινοτικό δρόμο.
• ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ελαιόφυτο 5500τ.μ. 
δυτικά των δεξαμενών της Φορτέ­
τσας σε ύψωμα και σε καλή τιμή. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΕΒΑΝΣ 68. Τηλ.
241.145
(Π327) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W φορτηγό AUDI υδρό- 
ψυκτο. Τηλ. 284.428
(Π307) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ. 
τηλ. 223.214
(Π296) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφο σπίτι στην περ. 
Ατσαλένιου και στην οδό Αντρέα Μη- 
λιώτου 44 με τον ένα όροφο τελειω- 
μένο 60τ.μ. και οι άλλοι δύο ημιτελείς 
ή ανταλλάσσονται με διαμέρισμα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0841/23.751 
από 3-11 μ.μ.
(Π173) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α)Γ t. 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον TAMIL 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) YAMAXA ΧΤ550 σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 ·
284. 129 
(Π311) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX MAWdA, σε 
υπεράριστη κατάσταση, λόγω ανάγ­
κης. Δρχ. 1.500.000. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Γκρέιντερ» δωδεκάρι. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
231.144 μετά τις 6μ.μ.
(Π313) 1-6

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γεωργ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 - 259.776
(Π117) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βέσπα 200 PIAGGIO 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. β) FIAT 128 γ) SUZUKI 4x4.
Τηλ. 234.779 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214
(Π2951 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 
COMPUTER

Apple// C, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000

Τηλ. 222.134 
Ώρες 9-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με την άδεια του 
100τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 250.749
(Π212) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ., στο β’ 
όροφο στην οδό Κ. Μητσοτάκη 4 με 
θέα το Λιμάνι. Τηλ. 01/ 575.6110
(Π320) 1-5

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1. Έχουμε: σαλό­
νια, τραπεζαρίες, σύνθετο, μπουφέ 
αντίκα, ζυγαριά 600 κιλών καινούρ­
για, ψυγείο συντήρησης, μπελ μαρί 
καινούργια και πολλά άλλα είδη σε τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237.473
(Π249) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.
(Π289) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) παπάκι HONDA C 50 
ελαφρώς μεταχ/νο σε άριστη κατά­
σταση. β) HUNDAI αυτοκίνητο ελα­
φρώς μεταχ/νο 5000χλμ. μοντ. ’88. 
Τιμή 798.000 μετρητοίς. γ) Τροχόσπι­
το σε πολύ καλή κατάσταση σχεδόν 
καινούργιο. Διασ. 420. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ 
τηλ. 222.370
(Π287) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 ■ 288.764
(Π220) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελα­

φρώς μεταχειρισμένο, χωρη-
, τικότητας 4 ατόμων.

2) Γκαρσονιέρα υπό αποπε­
ράτωση στην οδό Βιάννου. 
Πληρ. τηλ. 228.923 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π292) 1-5

ΠΩΛ/ϊΜάι οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π9521 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από
10-2 
(Π85) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανά τ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ώ­
ρες 10-1 και 6-10μ.μ.
(Π233) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
οού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από 8μμ-9μμ
(Π261) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία με σκρίνιο 
σκαλιστό, τραπέζι, ροτόντα με 8 κα­
θίσματα, κρεβατοκάμαρα σκαλιστή 
όλα χειροποίητα, σε άριστη κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 253.968
(Π234) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τ.μ. εντός νέ­
ου σχεδίου 200μ. από την Πλ. Σινάνι. 
Τηλ. 282.668
(Π310> ΙΆ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαρμαράδικο επί οικοπεδι- 
κής εκτάσεως 6 στρεμ. στο Σκαλάνι. 
Πληρ. 731.267 (βραδινές ώρες) ή εν­
τός κάθε μέρα.
(Π338) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα «ΑΕΡΑΣ» στον 
παραλιακό δρόμο Μαλλίων 80τ.μ. με 
δύο τουαλέτες και μεγάλο εξωτερικό 
χώρο. Κατάλληλο για πολλές χρή­
σεις. Τηλ. 0897/31.755 κ. Δημήτρη.
(Π348) 1-4

μικρές αγγελίες

MOTOR TAKIS 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
μοτοποδήλατα διαφόρων 
μοντ. 50CC εισαγωγής από 
Ιαπωνία σε πολύ καλή τιμή. 
Εθν. Αντιστάσεως 101. Ηρά­
κλειο. Τηλ. 228.383

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες, μελισσοεξα- 
γωγέας τεσσάρων πλαισίων και με- 
λισσοκομικό υλικό σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 253.700 ώρα 6-8μ.μ.

Η αρτοποιία ζαχαροπλαστική 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε. ΖΗΤΕΙ οδη­
γό με δίπλωμα 3ης Κατηγο­
ρίας. Προϋπηρεσία σε 
διανομές τροφίμων θα εκτιμη- 
θεί. Τηλ. 242.070 από
8π.μ.-2μμ. 
(Ζ202) 1-5

(Π326) 1-10

Λόγω συνταξιοδοτήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου - ταβέρνας, σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλεως. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Ά­
νετος χώρος μπροστά. Πληρ. 
τηλ. 287.667
(Π324) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 65τ.μ. πε­
ρίπου με χωλ και αυλή δική του, φω­
τεινό, περιοχή Β' Γυμνασίου 
(Θέρισσος). Τιμή 4.200.000 δάνεια όχι 
δεκτά. Τηλ. 289.183
1Π350) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο ψαράδι­
κο 4,20 χ 1,80 σχεδόν καινούργιο κα­
τάλληλο για σκι, ψάρεμα κ.τ.λ. 
Μηχανή εξωλέμβια 60ΗΡ ENVIRUND 
κοντό πόδι σχεδόν καινούργια (δε­

κτός έλεγχος). Πληρ. τηλ. 0891/ 
41.650 ώρες γραφείου ή 224.144 βρα­
δινές ώρες κ. Μιχάλης.
(Π322) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. Φορτηγό V.W. LT 28 με 
εμπορική άδεια σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 285.523 ώρες καταστημάτων.
(Π321) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο.
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
226.841 από 14.00-17.00
21.00-23.00
(Π284)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ

Τηλ. 
και

1-6 
οικια-

κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από έκθεση καταστήματος 
Δρύινη ραμποτέ εντοιχισμένη κουζί­
να, κατασκευής AEG, Δυτικής Γέρμα- 
νίας με τις ηλεκτρικές συσκευές, 
λόγω αλλαγής εκθεμάτων. Τιμή φαν­
ταστική. Τηλ. 282.686
(Π254) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες SR 250 
YAMAHA TSOPER & SR 125 YAMAHA 
TSOPER, Βέσπες 125 αυτόματες, και 
CS SUZUKI 50 αυτόματα και τραπεζο- 
καθίσματα για υπαίθρια καφετέρια.
Τηλ. 226.425 
(Π253) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ και ανταλλάσσονται 
δύο διαμερίσματα ισόγεια και συνε­
χόμενα 180τ.μ. στην περιοχή Πανα­
γίας Μασταμπά, με ανάλογο 
οικόπεδο στη Σταλίδα ή Χερσόνησο. 
Τηλ. 286.189 από 9π.μ.-2μμ. και
5μμ.-9μμ. 
(Π286) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
250τ.μ. στην περιοχή Τσαλικάκι. Ανε­
ξάρτητο οριστικό συμβόλαιο μόνο 
850.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 222.540
(Π340) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο ■ Μπαρ σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι Ηρακλείου. Τηλ. 0892/ 42.184 
κ. Σαριδάκη.
(Π339) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ Pub ΦΑΝΑΡΙ Λ. Ικά­
ρου 104. Πληρ. εντός βραδινές ώρες.
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Περιοχή 
Αγ. Μαρίνα, Τσαλικάκι. Μέτρα 2800 
και τεμάχια. Τηλ. 251.260 όλες τις ώ­
ρες, 251.057 από 4μμ.
(Π 180) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) NISSAN SYNNU 
1500CC μοντ. 85, χιλμ. 24.000 
2) OPEL ASCONA SR, μοντ. 79.
3) TOYOTA COROLLA 1300CC μοντ. 

79
Όλτα τα παραπάνω αυτοκ/τα σε υ­

περάριστη κατάσταση. Γίνονται μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 225.956
(Π288) 1 >

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό ήραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
VI471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Πληρ. 235.801 από 
2μ.-5.30μ.μ. και 9-11 μ.μ. ή Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11 (εργάσιμες ώρες).
(Π341) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 - 238.139
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κόκκινη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα όπιοΜ 
του Βου Γυμνασίου θερίσσου στι,'» 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147 τ.μ. 
διαμπερές στο δεύτερο όροφο της 
πολυκατοικίας. Το δεύτερο είναι στον 
τρίτο όροφο επίσης διαμπερές με 31 
τ.μ. αυλή επί της Παυσανίου, είναι 115 
τ.μ. το τρίτο είναι 47 τ.μ. ρετή5έ με 80 
τ.μ. αυλές. Τιμές λογικές. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 253.202.
(Π 149) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π282) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 ■ 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1-20

(Π347) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σχεδόν και­
νούργιο κατασκευής 1986 περιποιη- 
μένο και πλήρως εξοπλισμένο 
(ψυγείο-τουαλέτα, κουζίνα, θέρμαν­
ση, ντουλάπα, ντουλάπια, κ.λ.π) με 5 
κρεβάτια 1 διπλό και 3 μονά. Ιδανικό 
για εκδρομές και σε τιμή ευκαιρίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ σίτερ χωρίς σχο­
λικές και οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Ώρες εργασίας 9.30-2 και 
5-7μ.μ. Τηλ. 258.369
(Ζ192) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποθήκη εποχια­
κών ειδών. Τηλ. 280.468

Τηλ. 239.194 
(Π346)

(Ζ191) 1-4

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ κατό­
πιν της τρομακτικής ζήτησης 
των ειδών της, στην 1η ΓΕΝΙ­
ΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΖΗ­
ΤΑ 4 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου, ηλικίας 20-45 ετών, 
για την προώθηση των 
προϊόντων της, κατόπιν προ­
καθορισμένων ραντεβού. 
Προσφέρονται: Δωρεάν εκ­
παίδευση, υψηλά ποσοστά 
(μισθός κατά την εξέλιξη), κα- 
ριέρα στους ικανούς και φιλό­
δοξους, ταξίδια στο εξωτερι­
κό και εσωτερικό, πολλά μπό- 
νους. Για προσωπική συνέν­
τευξη τηλεφωνείστε στο 
286.393 9-1 και 5-7 καθη­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο και 
κεντρική θέρμανση σε ισόγειο στην 
οδό Στεργιογιάννη 19. Τηλ. 253.939 
από 9π.μ.-1μμ και 5μμ-8μμ
(Ε533) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στου Κοκκίνη Χά­
νι. Τηλ. 283.346 κ. Ατζολετάκη.
(Ε532) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο έξω από τη 
Μηχανική Καλλιέργεια Καμίνια, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 259.272

1-5
Λόγω αναχωρήσεως από το Ηρά­
κλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων στη 1821 αρ. 70, με ή χω­
ρίς το εμπόρευμα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. στο τηλ. 239.065 
από 2-4.30μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πιτσαρία 
DELIZIA. Πλ. Ελευθερίας τηλ. 226.519

μερινά. 
(Ζ164) 1-2

(Ζ176) 1-5

(Ε531) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
τριάρι, οδός Βαλέστρας 51. Τηλ.
280.285 
(Ε530) 1-3

(Π345) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός βοηθός ζαχαρο- 
πλάστου, πεπειραμένος. Ζαχαροπλα­
στείο ΕΜΠΕΙΡΙΔΗΣ. Ακαδημίας 72. 
Πληρ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες. Η 
μία επιπλωμένη στη Λ. 62 Μαρτύρων 
422. Πληρ. τηλ. 251.727 ■ 251.050
(Ε529) 12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιά κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο. Πολύ μεγάλο 
ανσασέρ. Τα έξοδα αποπεράτωσης 
θα αναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ.
280.690 - 222.550

(Ζ132) 1-5
(Ζ916) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά.

(Ε ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA Ν.600 
με άλλο κινητήρα MINI 900cc σε κα­
λή κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 και με ευ­
κολίες. Τηλ. 251.348 2-8μ.μ.
(Π344) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δυάρι 
52τ.μ. στην οδό Ακαδημίας 75,1ος ό­
ροφος, απέναντι απότ ο Ζαχαροπλα­
στείο Εμπειρίδη. 2) Τριάρι 60τ.μ. στην 
οδό Μινωταύρου 6,2ος όροφος Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου δίπλα στον ΟΤΕ. 
Πληρ. πρωί 258.599 απόγευμα 
255.255 '

80.000 δρχ. και άνω κερδίζε­
ται μηνιαίως αξιοποιώντας τα 
ελεύθερα απογευματινά σας. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εισαγωγική 
εταιρεία, άνδρες ή γυναίκες 
20-50 ετών. Για προσωπικό 
ραντεβού τηλεφ. στο 282.061 
9-1 και 5-7 καθημερινά.
(Ζ163) 1-2

(Π343) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣΕ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ)
Τηλ. 286.471-286.563-243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
— Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 
και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α' ορόφου 

διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β’ όροφος 

ευκαιρία.
• ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά- 

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην θερίσσου Β’ όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.

• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 
20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 
ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— =ενοδοχείοΤ Χρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.

— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 
307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­
τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­
τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιό καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563

Εισαγωγική εταιρεία ηλε­
κτρονικών ειδών ΖΗΤΑ πωλη- 
τάς εξωτερικούς για εργασία 
κατευθυνόμενης πώλησης. Ω­
ρες εργασίας πρωί ή απόγευ­
μα. Άριστη συνεργασία, 
υψηλά ποσοστά, μόνιμη δου­
λειά. Εκπαίδευση δωρεάν. Μι­
σθός, ποσοστά, πριμ. Τηλ. 
229.175 Ηράκλειο.
(Ζ170) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος στη Ρε­
σεψιόν του ξενοδ. ΛΑΤΩ. θα 
προτιμηθεί με γνώσεις κομ- 
πιούτερ. Πληρ. κάθε μέρα 
8-2μ.μ. στα τηλ. 225.001 ■
225.002 
(Ζ104) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαϋητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
-29-30 κ. Χατζάκη.
(Ζ169) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
σερβιτόρου για ταβέρνα στην Αλι­
καρνασσό. Τηλ. 227.617
(Ζ168) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος βοηθός σερβι­
τόρου και βοηθός μαγείρου για τα­
βέρνα ΑΛΚΙΟΝ στου Κοκκίνη Χάνι. 
Τηλ. 761.129 από 3μ.μ.-8μμ.
(Ζ167) 1-2

- 243.538 
(Π293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Επικερδής επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων ΖΗΤΑΕΙ συ­
νεταίρο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 224.527
(Ζ223) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου και μπάρμαν για ταβέρνα 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.115
(Ζ222) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για ταβέρνα στα Μάλλια. Τηλ.

Τηλ. 258.055 
(Ε528) 1-2

0897/31.182 
(Ζ161) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός για ιδιωτικό 
παιδικό Σταθμό. Πληρ. τηλ. 242.858
5-7μ.μ.
(Ζ190) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στο 
PUB ΦΑΝΑΡΙ. Λ. Ικάρου 104. Πληρ. 
εντός, βραυινές ώρες.
(Ζ136) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
και ανεξάρτητη μέσα σε κήπο στην 
οδό Μελετίου Πηγά 54. Τηλ. 232.276
(Ε527) 1-2

Θέλετε χαρούμενες οικονομικές και 
αξέχαστες διακοπές; Ελάτε στο Μπα- 
λί στο ΣΟΦΙΑ. Διαθέτει δωμάτια λουξ, 
ευρύχωρα, πεντακάθαρα δίπλα στη 
θάλασσα με πανοραμική θέα, ΙΟΟμ. 
μετά το ξενοδοχείο Μπαλί Μπητς.
Τηλ. 0834/ 22.620 
(Ε526) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια μεγάλη Α.Ε. - η πρώτη στο είδος της στην 

Ελλάδα.
Για τα νέα γράφε ία μας στο Ηράκλειο, ζητάμε να προσ- 

λάβουμε 2 δυναμικά στελέχη με ήθος, επαγγελματική υπευ­
θυνότητα, ικανότητα και φιλοδοξία που θα ήθελαν να κάνουν 
καρριέρα σε ένα γρήγορα αναπτυσσόμενο και παραγωγικό 
τομέα.

Βασικά προσόντα που απαιτούμε είναι ηλικία 25-45 ετών 
ανεξαρτήτως φύλου και μόρφωση Λυκείου ή Ανωτέρας 
Σχολής.

Προσφέρομε υψηλό εισόδημα και διάφορες άλλες παρο­
χές ανάλογα με τα προσόντα των υποψηφίων.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 228578.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα απογευματινή 
για την ταβέρνα «ΖΟΡΜΠΑΣ» στις 
Γούβες. Πληρ. τηλ. (0897) 41.325
(Ζ94) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
με σαλοτραπεζαρία ενιαία, οδός Παρ­
θενίου Κελαηδή 13. Τηλ. 238.521

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου να 
εργασθεί, με γνώσεις Marketing με 
δίπλωμα Γ. Κατηγορίας. Επίσης οδη­
γός - ηλεκτρολόγος. Τηλ. 242.218
ίΖ1261 1-6

Από το SUPER MARKET ΚΑΣΤΡΟ 
Νο2 ζητείται πωλήτρια. Πληροφορίες 
στο τηλ. 224268.

(Ε525) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτ/των. Α­
παραίτητα προσόντα, δίπλω­
μα αυτοκινήτου, πολύ καλά 
αγγλικά. Τηλ. 224.851

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με καλή 
αγγλική και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο LION TOURS. Δαιδά-
λου 11 
(Ζ134) 1-5

(Ζ177) 1-3

Βιομηχανία αναψυκτικών 
ΖΗΤΑΕΙ επαγγελματία οδηγό 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
254.657 από 8π.μ. - 3μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέργάτης ανεξάρτητα 
φύλου με πείρα στον τουρισμό για 
συναιτερική εκμετάλλευση υποκατα­
στήματος τουριστικού γραφείου. 
244.245 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί για εμπορική 
χρήση 130τ.μ. χωρισμένο σε 2 περ. 
Γιόφυρο. Τηλ. 255.119 από 8π.μ.-3μ.μ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη και 
με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρί- 
σκεται στο Μασταμπά (στρατηγού Α- 
λεξάκη παραπλεύρως Λ. Ακαδημίας, 
στο ύψος της στάσης Μιλτιάδη). Απο­
τελεί τον β' όροφο μονοκατοικίας εμ­
βαδού 130τ.μ. με 3 βεράντες και 
πανταχόθεν ελεύθερο. Δεκτοί ανάλο­
γοι ενοικιαστές. Τηλ. 280.427 πρωί, α­
πόγευμα. 289.900 κ. Καλαϊτζάκη 
8π.μ.-2μμ., 235.109 6·10μ.μ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
λικαρνασσό, επί της Λ. Ηροδότου.

(Ζ135) 1-5 Τηλ. 221.906 ■ 223.894 
(Ε5Ο8) 1-6

(Ζ181) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεστωράν 
στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ150) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για να εργα- 
σθεί ως οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη ενός παιδιού ηλικίας 2 ετών. 
Πληρ. τηλ. 221.902 - 228.109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές διαμέρι­
σμα 3άρι, πλησίον του κάμπινγκ Με­
ταξύ. Πληρ. τηλ. 252.488
(Ε507) 1-2

(Ζ101) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255986
(Ε-179) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα­
σταμπά. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. από
10-12 258.031 - 258.159
(Ε314) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 -
283.279 
(Ε453) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί νεόκτιστο 
35τ.μ. δίπλα στο Μποδοσάκειο κατάλ­
ληλο για ψιλικά, γραφείο μεταφορών, 
κρεοπωλείο, σουβλατζίδικο καθώς ε­
πίσης και μια γκαρσονιέρα πάνω από 
το μαγαζί 35τ.μ. Τηλ. 242.343 από 9-12 
και 5-9μ.μ.
(Ε492) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά- 
αα κοντά στην Όαση. Πληροφορίες 
τηλ. 241.921 9-1 π.μ. και 7-8 μ.μ.
(Ε373) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
160 τ.μ. περ. συνεχόμενα μαζί ή χω­
ριστά το καθένα, με άνετους χώρους 
πάρκινγκ για ψορτωεκφορτώσεις. Ε­
πίσης υπάρχει και τηλέφωνο εντός 
των καταστημάτων. Ευρίσκονται στη 
περιοχή Μεσαμπελιές. Τηλ. 236.624 
ώρες από 8.30·10π.μ. και από
1-2.30μ.μ. 
(Ε501) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού 188. Τηλ.
289.906 
(Ε500) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 132 (απέναντι από 
το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 120τ.μ. 
και με πατάρι 50τ.μ. Πληρ. τις εργά­
σιμες ώρες στα τηλ. 283.962 ■ 235.349
(Ε499) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Μάχης Κρήτης 32 (Χανιώπορτα). Κα­
τάλληλο μόνο για κοπέλα. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα. Μισθός 
90.000 για να εργασθεί σαν 
βοηθός σερβιτόρου σε παρα­
λιακό ρεστωράντ στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μεταφορά εξασφα­
λισμένη. Πληρ. τηλ. 285.680 
από 7.30-9πμ. Όλες τις ώρες 
τηλ. 232.380

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο NO­
RA Χερσόνησο α) ψήστης ■ σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα.

β) βοηθοί σερβιτόρου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό 62 Μαρτύρων 182. Πληρ. τηλ.
251.564 
(Ε506) 1-3

(Ζ 1-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως. Τηλ. 222.440
(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια PUB 
«ΕΥΑ» οδός Κόσμων 6. Τηλ. 224.153
από 10π.μ. - 2μ.μ. 
(2171) 1-6

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης - Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κόπτης. Τηλ. 227.417 - 227.701
(Ζ61) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από πρότυπη βιο­
τεχνία τροφίμων. Ικανοποιητικός μι­
σθός. θα προτιμηθεί ο έχων Ι.Χ. 
αυτοκίνητο. Τηλ. 229.397-229.187
CRETE CATERING. 
(Ζ133) 1-5

0897/22.271
(Ζ139) 1-5

Παρά του Τεχνικού Γραφείου Μιχάλη 
Μαραγκάκη, Δικαιοσύνης 51.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Πεπειραμένος χειριστής
γ) Εργάτες
δ) Μαθητευόμενος για το συνεργείο 
και ως βοηθός χειριστού. Πληρ. τηλ.
223.515-6 
(Ζ175) 1-6

εντός. 
(Ε498) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 90τ.μ. πάροδο Λ.
Δημοκρατίας. Τηλ. 221.228

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων και κουζίνα ρετιρέ 100μ από 
τη θάλασσα Κόκκινη Χάνι. Πληρ. τηλ.

(Ε505) 1-5
228.317 - 761.092
(Ε497) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες με α­
νάλογη προϋπηρεσία. Πληρ. 
281.109 από 10π.μ.-12.00. Ξε­
νοδοχείο METROPOL.
(Ζ166) 1-3

Από ανώνυμη εταιρεία Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι αποθήκης 
SUPER MARKET. Για περισσότερες 
πληροφορίες απευθυνθήτε στο τηλέ­
φωνο 251.877 καθημερινώς από 8π.μ. 
έως 15μ.μ.
(Ζ182> 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ταγματάρχου Γιακουμάκη 48, Μα­
σταμπά. Είναι κατάλληλο για αποθή­
κη, VIDEO CLUB, ή για οποιαδήποτε 
άλλη χρήση. Πληρ. τηλ. 224.811

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3.1/2 
δωματίων στην οδό Λόρδου Βύρωνα 
14 και Λαχανά πλησίον ΔΕΥΑΗ. Τηλ.

(Ε504)

287.053 
(Ε496) 1-2

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
γκαρσονιέρα στην περιοχή Γιόφυρο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, σαλοτραπεζαρία κ.τ.λ. Α' ό­
ροφος, οδός Τίτου Γεωργιάδου 91.

Τηλ. 250.764 
(Ε503) 1-2

Τηλ. 226.792 
(Ε511) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: τριάρι διαμέρισμα 
και ένα μαγαζί μέσα σε πλατεία στην 
οδό θεοφάνους 2 στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 257.172
(Ε502) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό συνεχόμενα 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 - 283.014

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 4ο 
όροφο με κεντρική θέρμανση για φοι­
τήτριες ή φοιτητές πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ, οδός Μ. Αυγέρη 7. Τηλ. 287.298 
από 9-1 και 5-11 μ.μ.
(R472) 1-5

(Ε464) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη περ. Πόρου Ηρακλείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 4άρι με θέα το λιμάνι κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 228.283 ώρες εργάσι­
μες 7.30-3μ ιι και 227.594
(Ε469) 1-5

Παρά της Βιομηχανίας Πλα­
στικών σωλήνων VI BLAST 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
για τους νομούς, Ηρακλείου - 
Λασιθίου. Παρακαλούνται οι 
επιστολές των ενδιαφερομέ­
νων να σταλούν στην 
διεύθυνση.
VIPLAST Α.Ε. Ε. ΨΥΛΛΑΚΗΣ

Μακρύς- τοίχος 
ΧΑΝΙΑ

(Ζ221) 1-10

Από εμπορική επιχείρηση 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) οδηγός με ε­
παγγελματικό δίπλωμα.
2) Δύο νέους για βοηθούς α­

ποθήκης. Πληρ. τηλ. 260.580
• 260.581 
(Ζ220) 1-4

Εστιατόριο στα Μάλλια ΖΗΤΕΙ μάγει­
ρα. Τηλ. 0897/ 31.334, 0897/ 31.346
(Ζ219) 1-4

Καθηγήτρια ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φροντι­
στήριο Αγγλικών. Τηλ. 237.324
(Ζ218) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) με 
γνώσεις Αγγλικών - Γερμανικών για 
εργασία σε Τουριστικό κατάστημα εν­
τός πόλεως. Τηλ. 220.124
(Ζ217) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο MUSIC BAR ALLEGRO. Πληρ. εν­
τός στοάς Ντορέ. Πλ. Δασκαλο-
γιάννη. 
(Ζ216) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργαστεί σ’ αν­
θοπωλείο με άδεια μοτοποδηλάτου.
Τηλ. 225.791 
(Ζ215) 1-3

Από Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού. 
Τηλ. 235.982 από 5μ.μ.-8μ.μ.
(Ζ214) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να εργαστεί 
σε PUB. Απασχόληση βραδινή. Πληρ. 
εντός λίγο πιο κάτω απ’ την είσοδο 
του Μουσείου. Μεραμβέλου 25. Τηλ. 
225.367 μετά τις 11.00π.μ.
(Ζ213) 1-2

Η INFO Α.Ε
761.444 ■ 283.093
(Ε510) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλί ‘ 
50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.

Εμπορική Βιοτεχνική Ηκεκτρονικών 
Υπολογιστ ών · Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
1) Ηλεκτρονικό απόφοιτο ανωτάτης ή ανωτέρας Σχολής με 
γνώσεις Αγγλικής και με μια πρώτη εμπειρία στον τομέα των 
Η/Υ και /ή Μηχανών Γραφείου.

2) Γραμματέ α Διεύθυνσης με καλές γνώσεις Αγγλικής, Λο­
γιστικής και κάποιες γνώσεις του αντικειμένου.

Προσφέρονται μεγάλες δυνατότητες εκπαίδευσης στα αν­
τικείμενα και σημαντικές ευκαιρίες εξέλιξης στο πλαίσιο μιας 
δυναμικά αναπτυσσόμενης εταιρείας.

Βιογραφικά σημειώματα: INFO Α.Ε. - 25ης Αυγούστου 39, 
712 02, Ηράκλειο.

ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
(AVIS RENT A CAR)

ΖΗΤΑ
1) Στελέχη OPERATION και ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Τα επιλεχθησόμενα άτομα θα πρέπει να έχουν απαραιτή- 

τως: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλή γνώση της Αγγλικής, 
εμπειρία ή εμπειρίες στον Τουριστικό κλάδο, απόλυτη δια­
θεσιμότητα και όρεξη για δουλειά.

Ένα μεταλυκειακό δίπλωμα και δεύτερη γλώσσα θα θεω­
ρηθούν ως σημαντικά προσόντα.

Η πείρα του συγκεκριμένου κλάδου των ενοικιάσεων αυ­
τοκινήτων δεν είναι απαραίτητη.

Η εργασία θα είναι ενδεχομένως μόνιμη.
Τόπος εργασίας θα είναι το Ηράκλειο ή/και άλλες πόλεις 

της Κρήτης.
Προσφέρεται πλήρη εκπαίδευση και σημαντικές δυνατό­

τητες καρριέρας.
Μόνο βιογραφικά σημειώματα υπ’ όψιν κ. Γιάννη Μανού- 

σακα, στα γραφεία μας 25ης Αυγούστου 58, Ηράκλειο - 
Κρήτης.

2) Βαφέας αυτοκινήτων για το συνεργείο.
Μεγάλη πείρα, διαθεσιμότητα και όρεξη για δουλειά είναι 

τα απαραίτητα προσόντα.
Συνθήκες εργασίας και αποδοχών: άριστες.
Πληροφορίες, τηλ. 229402, κ. Κώστα Λαζαράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη, τρία (3) συνεχόμενα δωμάτια 
με κοινόχρηστους χώρους, σαλόνι, 
λουτρό, αποθήκη, στην οδό Ραδαμάν- 
θυους 1, παρά την πλατεία του Αγ. 
Μηνά. Πληρ. τηλ. 282.363

0831-26.125, 23.059 
(Ε279) 1-15

(Ε509) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούργιο με 
κουζίνα, ενιαίο χώρο, λουτρό στη θέ­
ση Αμμουδάρα (απέναντι απ’ τα κάμ­
πινγκ). Τηλ. 254.052
(Ε478) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 3άρι μονοκατοι­
κία με θέρμανση και ηλιόθερμο στην 
οδό Ερυθραίας 85. β) γκαρσονιέρα 
για εργένηδες. Τηλ. 234.506

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Creta Beach. Πληρ. στα τηλ. 250.767-

(Ε461) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Μεσαμπε­
λιές. Τηλ. 233.775 απόγευμα.

260.363 
(Ε412) 1-15

(Ε488) 1-8 ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι β' όροφος στη 
θέρισσο Στράβωνος 16. Πληρ. εντός.
(Ε459) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων. Πληρ. Γορτύνης 14. Τηλ.
256.079 
(Ε512) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Εσταυρωμένου,

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό, 
χρώματος μαύρου, το Σάββα­
το 28 ΜαΓου στη περιοχή θε- 
ρίσσου. Παρακαλείται ο 
ευρών να κρατήσει τα χρήμα­
τα και να επιστρέφει το τσαν­
τάκι με τα υπόλοιπα χαρτιά. 
Τηλεφωνώντας 0σ 250.183
(Δ546) 1-5

ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επί 
της οδού Ντεντιδάκηδων 56. Τηλ.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέχει παι­
δί στο σπίτι της. Τηλ. 235.118 ■ 231.589
(Δ55Ο) 1-2

287.689
(Ε431) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. πε­
ρίπου έναντι έκθεσης αυτοκινήτων 
CITROEN (Μπεντεβή). Τηλ. 232.212 
πριν τις 12.00 και μετά τις 4.00μ.μ.
(Ε437) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι, καινούργιο 
διαμέρισμα, κι 1 ημιυπόγειο 130τ.μ. 
στην Ν. Αλικαρνασσό στην πλατεία. 
Τηλ. 288.856
(Ε435)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτρό 
καινούργιας κατασκευής για την θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τηλ:
255988
(Ε-180) 1-10

ΤΙ ΣΕ προβληματίζει; Στενάχωρε! και 
απασχολεί; Εάν είσαι ωραία και καλή 
σε εκμεταλλεύονται; Εάν έξυπνη έ­
χεις συγκρούσεις. Εάν απελευθερω­
μένη έχεις κοινωνικό προτιμά. Εάν 
ευκατάσταση σε αγαπούν για το προ­
τέρημά σας. Εάν δεν είσαι ευκατά­
σταση δεν σε υπολογίζουν. Για ποια 
μιλώ; Για σένα μόνο. Τ.θ. 1508 - 71305
Ηράκλειο. 
(Δ549) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤ4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα (Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Εργασία μεθοδική και 
ευσυνείδητη. Τηλ. 226.124
(M866L 1-10
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με την συμμετοχή της χορωδίας
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΟΠΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑΝΑΝΕΙΟ»

Π*ΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Νο­

μαρχίας Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
σε ανοικτή δημοπρασία την εκτέ­
λεση του έργου «Επισκευή και 
συντήρηση Ειρηνοδικείου Πύρ­
γου Μονοφατσίου με το σύστη­
μα ενιαίο ποσοστό εκπτώσεως 
στις τιμές του τιμολογίου και 
προϋπ/σμού της Υπηρεσίας, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 4 παρ. 4 περιπτ. α του Π.Δ. 
609)85 «Κατασκευή Δημ. «έργων 
εκτελεστικό του παραπάνω 
Νόμου.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 2.000.000 δρχ. 
από πιστώσεις Τ.Χ.Δ.Κ. (Υπουρ­
γείου Δικαιοσύνης). Η δημοπρα­
σία θα γίνει την 14 Ιουνίου, 
ημέρα Τρίτη και ώρα 10-11 (11η 
λήξη παράδοσης προσφορών) 
στα γραφεία της Δ/νσης 
Τ.Υ.Ν.Η.από αρμόδια επιτροπή. 
Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ (Μητρώο 
εργολ. επιχειρήσεων) τάξης Α’ 
και άνω για έργα Οικοδομικά και 
κάτοχοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων Δ.Ε., με ισχύ που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις αντί­
στοιχες κατηγορίες κατά τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν.Δ. 1418/84 
και του άρθρου 1 της αποφ. Ε.Δ. 
2α/01/27/ΦΝ 294/18-3-85 που δη- 
μοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 170Β/85 και 
πληρούν τις νόμιμες προϋποθέ­
σεις με τους περιορισμούς που 
θέτει το άρθρο 2 της παραπάνω 
απόφασης ως προς τα κατώτερα 
όρια προϋπ/σμού για τη συμμετο­
χή στη δημοπρασία.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται στη ΔΤΥΝΗ και ορί­
ζεται σε 40.000 δρχ. σε 
εγγυητική επιστολή ανεγνωρι- 
σμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή 
Γραμμάτια του Ταμ. Παρακατα­
θηκών και Δανείων. Περισσότε­
ρες πληροφορίες και έντυπα 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία της Δ/νσης 
Τεχν. Υπηρ. Νομ. Ηρακλείου.

Ηράκλειο 1-6-1988 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

Η
Τα Τμήματα Λογιστικής-Τουριστικών Επιχειρήσεων - Συνε­
ταιριστικών Οργανώσεων και Εκμ. και το Γενικό Ξένων Γλωσ­
σών της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Ηρακλείου, 
για την κάλυψη πρόσκαιρων και επιγουσών εκπαιδευτικών 
αναγκών, σύμφωνα με το Π.Δ. 203/84, προκηρύσουν θέσεις 
έκτακτου Εκπαιδευτικού Προσωπικού με σύμβαση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου (χειμερινό εξάμηνο 
σπουδαστικού έτους 1988-89), σύμφωνα με την παράγραφο 
8 του άρθρου 19 του Ν. 1404/83 με προσόντα καθηγητή - Επί­
κουρου Καθηγητή - Καθηγητή Εφαρμογών - Ειδικό Εκπαιδευ­
τικό Προσωπικό για την διδασκαλία των παρακάτω 
μαθημάτων:

1) Αρχές Οικονομικής I
2) Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων
3) Γενική Λογιστική I
4) Γενικά Μαθηματικά
5) Εισαγωγή στο Αστικό Δίκαιο
6) Εργασιακές Σχέσεις
7) Μηχανές Γραφείου
8) Ελληνική Δακτυλογραφία
9) Αρχές Οικονομικής II

10) Στατιστική Επιχειρήσεων
11) Γενική Λογιστική II
12) Στοιχεία Εμπορικού Δικαίου
13) Οικονομικά Μαθηματικά
14) Λογιστική Εταιρειών
15) Προγραμματισμός Δράσης Επιχειρήσεων
16) Χρήμα Πίστη Τράπεζες
17) Ιδιωτική Οικονομική
18) Μάρκετινγκ
19) Οργάνωση Λογιστηρίου
20) Λογιστική Κόστους I
21) Οικονομοτεχνικές Μελέτες
22) Χρηματοδότηση Επιχειρήσεων
23) Στοιχεία Επιχ/κών Επικοινωνιών
24) Διεθνές Εμπόριο
25) Στοιχεία Εργατικού Δικαίου
26) Αγγλική Δακτυλογραφία
27) Λογιστική Κόστους II
28) Φορολογική Λογιστική I
29) Ανάλυση Ισολογισμού
30) Διεθνείς Οικονομικοί Οργανισμοί
31) Εποπτεία Προσωπικού
32) Λογιστικές Εφαρμογές I
33) Ελεγκτική
34) Φορολογική Λογιστική II
35) Εργαστήριο Λογιστικών Μηχανών
36) Ναυτιλιακή Λογιστική
37) Ξενοδοχειακή Λογιστική
38) Τραπεζική Λογιστική
39) Λογιστικές Εφαρμογές II
40) Σεμινάριο Τελειόφοιτων (Τμήμα Λογιστικής)
41) Κοινωνιολογία
42) Ποινικό Δίκαιο
43) Διοίκηση Παραγωγής
44) Διοίκηση Μ.Μ.Ε.
45) Κίνητρα Οικονομικής Ανάπτυξης
46) Δημοσιοϋπαλληλικό Δίκαιο
47) Ιστορία Πολιτικών Θεωριών
48) Δημόσια Διοίκηση
49) Συν/σμός Κράτος Οικονομία
50) Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο
51) Τεχνική των Συναλλαγών
52) Κοινωνιολογία του Τουρισμού
53) Υπηρεσία Υποδοχής
54) Τουριστική Γεωγραφία
55) Λειτουργία Τουριστικών Γραφείων
56) Οργάνωση και Δ/νση Ξενοδοχειακών 

Επιχειρήσεων
57) Τήρηση Λογαριασμών Πελατών
58) Οροφοκομία
59) Τουριστική Ψυχολογία
60) Ψυχαγωγία Άθληση Πελατών
61) Αρχές Τουρισμού
62) Δημόσιες Σχέσεις Τουριστικών Επιχειρήσεων
63) Οργάνωση Συνεδρίων Εκδηλώσεων
64) Σεμινάριο Τελειόφοιτων (Τμήμα Τουριστικών 

Επιχειρήσεων)
65) Τουριστική Οικονομία
66) Έρευνα Τουριστικής Αγοράς
67) Διαφήμιση Ξενοδοχείων
68) Τουριστικές Οργανώσεις Επαγγελματ. Ενώσεις
69) Τουριστική Νομοθεσία
70) Αρχές Τουριστικού Μάρκετινγκ
71) Ανάλυση Κόστους Τιμολ. Έλεγχος
72) Τουριστική Πολιτική
73) Διεύθυνση Εποπτεία Προσωπικού Ξενοδοχείων
74) Αρχιτεκτονική Ξενοδοχείων
75) Ιδιωτικό Διεθνές Δίκαιο
76) Κηποτεχνία
77) Συντήρηση και Έλεγχος Ξενοδοχ. Εγκ/σεων
78) Εμπορευματογνωσία Προμήθειες
79) Επιχειρησιακές Επικοινωνίες Τουριστ. Επιχειρ.
80) Στοιχεία Δικαίου Κοινής Αγοράς
81) Πρώτες Βοήθειες
82) Κοινωνική Υγιεινή I
83) Μαθηματικά για Οικονομολόγους
84) Ιστορία και Αρχές Συνεργατισμού
85) Ελληνική Οικονομία
86) Ελληνικό Συνεταιριστικό Κίνημα
87) Συνεταιριστική Οικονομία
88) Διοίκηση Συνεταιριστ. Οργανώσ. & Επιχειρ. I
89) Συνεταιρισμός Κράτος Οικονομία
90) Χρηματοοικονομική Διοίκηση
91) Ανάλυση Κόστους Τιμολόγηση
92) Διοίκηση Προσωπικού
93) Λιανικό Χονδρικό Εμπόριο
94) Διοίκηση Συνεταιριστ. Οργανώσ. & Επιχειρ. II
95) Διοίκηση Παραγωγής
96) Διοίκηση Μάρκετινγκ
97) Γεωργικοί Συνεταιρισμοί

Ι98 ) Εμπορικοί Μεταποιητικοί Κατασκευαστικοί 
Συνεταιρισμοί

99) Καταναλωτικοί Συνεταιρισμοί
100'· Αγροτική Κοινωνιολογία
101) Εισαγωγές Εξαγωγές
102) Σύστημα Διοικητικών Πληροφοριών (M.I.S.)
103) Σεμινάριο Τελειόφοιτων (Συνεταιριστικών 

Οργανώσεων
104) Ποινικό Δίκαιο

1105) Ιστορία Πολιτισμού
106) Εισαγωγή στη Φιλοσοφία

1107) Στοιχεία Κοινωνικής Πολιτικής
108) Δημογραφία
109) Επιχείρηση και Κοινωνία
110) Κοινωνική Έρευνα
111) Αγροτική Πολιτική
112) Φ.Π.Α.
113) Αγγλικά
114) Γαλλικά
115) Γερμανικά

να, 2 βιολιά, 1 μαντόλα. 1

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓ ΠΕΤΡΟΥ
πόλυτη επιτυχία ση­
μείωσε η «βραδιά πο­
τού» που οργάνωσε η 

ία Αγίου Δημητρίου το 
βράδυ της περασμένης Τε­
τάρτης στο «Ξενία» οι ει­
σπράξεις της οποίας θα 
διατεθούν για την έναρξη 
των εργασιών αναστήλω- 
σης του ερειπωμένου Ναού 
Αγ. Πέτρου και Παύλου 
που βρίσκεται στο μπεν- 
τενάκι.

Κυρίες της ενορίας υπο­
δέχονταν στην είσοδο του 
ξενοδοχείου τους προσερ- 
χομένους με ένα τριαντά­
φυλλο και στη συνέχεια 
προσφέρονταν αναμυκτι- 
κά και γλυκά, προσφορά 
των κυριών.

Τους προσκεκλημένους, 
που είχαν ασφυκτικά κατα- 
κλΰσει το χώρο του Ξενία, ε­
νημέρωσε ο π. Mix. Φανου- 
ράκης για το ιστορικό της 
απόκτησης του Ναού και ο 
π. Εμμ. ζερβάκης ευχαρί­
στησε για την ανταπόκριση 
που βρήκε στο κοινό η σκέ- 
yn της αναστήλωσης του 
Ναού «που απόυε με την 
παρουσία σας, την ενίσχυ­
σή σας και τις φροντίδες ό­
σων συνέβαλαν στην εκδή­
λωση αυτή, μπήκε στο δρό­
μο της πραγμάτωσης» ό­
πως χαρακτηριστικά είπε. 
Στη συνέχεια η κυρία Μπε- 
νετάκη αναφέρθηκε στις 
μέχρι σήμερα ενέργειες για 
την εξεύρεση πόρων από 
τα ΜΟΠ και εξέφρασε την 
ελπίδα πως γρήγορα θα 
αρχίσουν οι διαδικασίες 
για την έναρξη του έργου.

Τη βραδιά εποίκιλε με

την παρουσία της (σαν συμ­
μετοχή στην όλη προσπά­
θεια) η μικτή χορωδία του 
Αγ. Δημητρίου υπό την 
διεύθυνση του μαέστρου-

.τενόρου της λυρικής κ. Γε- 
ωργ. Ψαρουδάκη. Μια χο­
ρωδία, που όπως φάνηκε, 
έχει πολύ μεγάλες δυνατό­
τητες να παρουσιάσει έργο 
αξιόλογο και εντυπωσιακό 
στο χώρο της χορωδιακής 
μουσικής. Παρά το ότι η 
παρουσία της χορωδίας 
δεν θεωρείται «συναυλία» 
αλλά μόνο συμμετοχή 
στην εκδήλωση και ο χώ­
ρος ακατάλληλος, όμως 
ζωηρά και παρατεταμένα 
χειροκροτήματα και εκδη­
λώσεις επιδοκιμασίας κά­
λυπταν το τέλος κάθε 
ύμνου ή τραγουδιού που α- 
πέδειδε. Εντύπωση έκανε 
και η μαντολινάτα που συ- 
νόδευσε τη χορωδία σε πα­
λιές καντάδες στο 6 μέρος. 
Την αποτελούν 4 μαντολί-

κιθάρα, και 1 φυσαρμόνι­
κα. Εκεί όμως που τα χειρο­
κροτήματα δεν σταματού­
σαν ήταν στο τέλος του «Ο 
sole μιο» που τραγούδη­
σε σόλο με μια εξαίσια, όλο 
λυρισμό, φωνή ο μαέστρος 
κ. Γ. Ψαρουδάκης.

Τέλος διαβάστηκε από 
τον καθηγητή κ. Mix. Νίκο- 
λιδάκη και εγκρίθηκε από 
τους παρευρισκομένους 
υήφισμα προς τις διάφο- 
οες υπηρεσίες για την επι­
τάχυνση των διαδικασιών 
έναρξης του έργου.

Την βραδιά τίμησαν με 
την παρουσία τους μεταξύ 
άλλων ο Δ/ντής της Νο­
μαρχίας κ. κακαβάς και ο 
πρωτοσύγγελλος της Αρ­
χιεπισκοπής κ. Νεκτάριος ο 
οποίος μετέφερε τις ευχές 
και τα συγχαρητήρια της 
εκκλησίας και του Αρχιεπι­
σκόπου στους συντελε­
στές αυτής της πραγματικά 
ξεχωριστικής βραδιάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφε(ο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη- 

. μένου μας συζύγου και αδελφού
ΚΩΝ/ΝΟΥ MIX. ΚΑΡΑΜΠΑΣΗ 

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αρετή Καραμπάση. 
Η αδελφή: Στυλιανή Κοντοπόδη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, αδελφού, θείου 
και φίλου

MIX. Τ. ΚΑΛΗΣΠΕΡΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Γεωργία Καλη- 
σπεράκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Βάσω Δρετάκη, Νίκος και Άννα 
Φωτιδάκη, Ελένη και Κων/νος Παναγιωτάκης, Χρυσούλα και 
Απόστολος Κουτσογιάννης, Εμμανουήλ και Ρούλα Δρετάκη, 
Ευαγγελία και Γεώργιος Κατσιφαράκης, Βασιλεία και Μιχά- 
λης Δεντράκης.
Τα ανήψια, οι φίλοι οι λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙΟΥ
Με την ευκαιρία της Εορτής 

των ΑΓ. ΠΑΝΤΩΝ το συμβού­
λιο ανεγέρσεως του Ι.Ν. Αγ. 
Πάντων Τσαγκαρακίου, ευχα­
ριστεί τους δωρητάς του ιερού 
έργου επώνυμους και ανώνυ­
μους. Την οικογένεια του συν­
ταξιούχου δασκάλου Μιχάλη 
Σερπετσιδάκη δωρήτρια του οι­
κοπέδου και θερμού πρω­
τεργάτη.

Τους κατοίκους του χωριού 
Τσαγκαράκι για την σύσσωμη 
υποστήριξη του έργου καθώς 
και τους μελλοντικούς συνδρο­
μητές του Ιερού Ναού.

Πληροφορεί τον ευσεβή λαό 
για τη γιορτή και τη θεία Λει­
τουργία που θα πραγματοποιη­
θεί στον υπό ανέγερση Ιερό 
Ναό των Αγ. Πάντων την Κυ­
ριακή 5 Ιουνίου στην κορυφή 
του πανοραμικού λοφάσκου 
που δεσπόζει του κάμπου στη 
σκιά του Χριστού του Γιούκτα 
και προσκαλεί όλους για να τι­
μήσουν την εορτή

Το Συμβούλιο Ανεγέρσεως
1-2

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Φόδελε 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΡΑΣΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Ρασούλη. 
Τα παιδιά: Αβραάμ και Μαρία Πε

ράκη, Ιωάννης και Ευαγγελία Πατεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 5 Ιουνίου εορτή των 
ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, εορτάζει ο Ιε­
ρός Ναός των

ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 
που βρίσκεται στην θέση Δύο Α- 
οράκια (Βιομηχανική Περιοχή).

Ο Εσπερινός θα γίνει το Σάβ­
βατο στις 7 το απόγευμα.

Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 το 
πρωί και εν συνεχεία η θεία Λει­
τουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν με την 
παρουσία τους τους εορταζόμε­
νους Αγίους.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Καλλιθέας Πεδιάδας

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΑΗΣ Α.Ε.
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ Σ της 31ης Δεκεμβρίου 1987 (πρώτη εταιρική χρηςη)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
II. Ενσώματες ακινητοποιήσ. I. Μετοχικό Κεφάλαιο

34.000.0001. Οικόπεδα 3.500.000 Μετοχές 3.400 χ 10.000

3· Κτίρια Ν.Δ. 1262/82 31.518.277 IV. Αποθεματικά κεφάλαια
105.367Μείον αποσβέσεις 2.966.281 28.551.996 1. Τακτικό Αποθεματικά

6. Έπιπλα, σκεύη, εξοπλισμός 8.973.250 5. Αφορολ. αποθεματικό
1.140.439Μείον αποσβέσεις 3.227.670 5.745.580 Ν.Δ. 1262/ 82

Σύνολο ακινητοποιήσεων 37.797.576 1.245.806

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύν. ιδίων κεφαλαίων 35.245.806

II. Απαιτήσεις Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
41. Χρεώστες διάφοροι 54.736 II. Βραχυπρόθεσμες

IV. Διαθέσιμα 4. Προκαταβολές πελατών 1.750.000
5. Υποχρ. από φόρους τέλη 159.878

1. Ταμείο 688.159 10. Μερίσματα πληρωτέα 760.293

Σύνολο κυκλοφορ. ενεργητικού 742.895 11. Πιστωτές διάφοροι 624.494

Σύνολο υποχρεώσεων 3.294.665

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 38.540.471 ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 38.540.471

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣ. ’87 ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Αποτελέσματα εκμεταλλεύσ. 
κύκλος εργασιών 9.096.993 Καθαρά αποτελέσμ. χρήσ. 2.107.334

Μείον κόστος κύκλου εργασιών 6.3ί9.281 Μείον φόροι εισοδήματος 101.235

Μικτά αποτελέσματα 2.737.712 Κέρδη προς διάθεση 2.006.099

Πλέον άλλα έσοδα εκμετ/σεως 300.000 ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ
Σύνολο 3.037.712 1. Τακτικό αποθεματικό 105.367

ΜΕΙΟΝ 2. Μερίσματα πληρωτέα 760.293

1. Έξοδα Διοικητ. λειτουργ. 930.378 6. Αφορολ. αποθεμ. Ν. 1262/82 1.140.439

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ. (ΚΕΡΔΗ) 2.107.334 2.006.099

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΛΗ ΜΥΡΤΩ ΦΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ.

ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκο­

μείου Ηρακλείου «Βενιζέλειο - Πανάνειο*, προκειμένου να πάρει ε­
βδομήντα (70) μαθητές ■ τριες να φοιτήσουν στη Μέση Τεχνική και 
Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχολή διετούς φοίτησης, για το εκ­
παιδευτικό έτος 1988-89, καλεί τους ενδιαφερόμενους,-ες, να υπο­
βάλουν τα πιο κάτω δικαιολογητικά από 1η μέχρι 30η Ιουνίου 1988. 
1. Αίτηση
2. Απολυτήριο Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ' τάξης εξατα­
ξίου Γυμνασίου ή Απολυτήριο Λυκείου
3. Πιστοποιητικό Γέννησης
4. Πιστοποιητικό Υγείας και Αρτιμέλειας

Επίσης σύμφωνα με το Π.Δ. 28/26-1-87 (ΦΕΚ 8/4-2-87 τ.Α') ποσο­
στό 15% επί του συνόλου των εισαγομένων μαθητών, θα καλυφθεί 
ανεξάρτητα από το βαθμό απολυτηρίου του Γυμνασίου ή του Λυ­
κείου και κατά σειρά προτεραιότητας που καθορίζεται στο πιο πά­
νω Π.Δ., από τους εξής υποψήφιους μαθητές, οι οποίοι εκτός των 
πιο πάνω δικαιολογητικών θα προσκομίσουν και τ’ ανάλογα κατά 
περίπτωση έγγραφο δικαιολογητικά από την αρμόδια αρχή.

α) Παιδιά που πάσχουν από μεσογειακή αναιμία, άλλες μορφές 
συγγενών αναιμιών, από συγγενείς καρδιοπάθειες, νεφροπάθειες 
ή ελαφρές σωματικές αναπηρίες εφ’ όσον οι ασθένειες αυτές δε δη­
μιουργούν κώλυμα στα απαιτούμενα για την εκπαίδευση και την ά­
σκηση του επαγγέλματος, τούτου αποδεικνυομένου από σχετικό 
πιστοποιητικό κρατικού ή πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ή εξειδι- 
κευμένου για την ασθένεια.

β) Ορφανούς από τους δυο γονείς ή παιδιά αφάντων γονέων
γ) Εγκαταλελειμμένους από τους δύο γονείς
δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου
ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων
στ) Παιδιά ανιάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων γονέων 
ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγάμων ή διαζευγμένων γο­

νέων ή εγκαταλειμμένα από τον ένα γονέα)
η) Παιδιά πολυτέκνων
θ) Παιδιά αγωνιστών εθνικής αντίστασης
Οι υπόλοιποι θα επιλεγούν αυστηρά με μόνο τον βαθμό του απο­

λυτηρίου του Γυμνασίου ή του Λυκείου, αν είναι μεγαλύτερος.
η φοίτηση στη Σχολή είναι δωρεάν.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες στο τηλ. 238-844.
Ηράκλειο 25-5-1988 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Εμμανουήλ Χελιδώνης

Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει επανα­
ληπτικό μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
συμπλήρωση τιμολογίου και α­
ξιολόγηση προσφορών για την 
προμήθεια δύο (2) κλειστών φορ­
τηγών ωφέλιμου φορτίου 1/2 τόν- 
νου ενδεικτικού προϋπολογι­
σμού μελέτης δύο και ήμισυ εκα­
τομμυρίων (2.500.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της ΔΕΥΑ Ηρακλείου 
(Βύρωνος 1 Πλ. Αγ. Δημητρίου 
71202 Ηράκλειο Κρήτης) στις 22 
Ιουνίου 1988 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12.00-13.00 ενώπιον της αρ­
μόδιας επιτροπής.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί αντιπρόσωποι εργοστασίων 
παραγωγής αυτοκινήτων αυτού 
του τύπου, καταθέτοντας μαζί με 
την προσφορά τους και τα δι- 
καιολογητικά συμμετοχής σύμ­
φωνα με την αναλυτική 
διακήρυξη.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται το 5% του προϋπολογι­
σμού μελέτης της Υπηρεσίας για 
το προσφερόμενο είδος σε εγγυ­
ητική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή του ΤΠ και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθη­
μερινά τις εργάσιμες ημέρες και ’ 
ώρες από την Τεχνική Υπηρεσία 
της ΔΕΥΑΗ και στο τηλ. 242.452, 
243.363 κ. X. Παπαματθαιάκη, κ. 
Μιχ. Αναστασάκη.

Ηράκλειο 2-6-1988

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ 
MAN.ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Η Εφορευτική Επιτροπή του 
. Σωματείου μας, σας καλεί την 

Δευτέρα 6-6-88 και από τις ώρες 
10-12 το μεσημέρι και το απόγευ­
μα από τις 4 έως 8.30 για εκλογή 
νέας Διοίκησης και λοιπών 
οργάνων.

Απαραίτητα πρέπει να κρατά­
τε το βιβλιάριο ασθένειας και την 
Αστυνομική σας ταυτότητα.

Η παρουσίιχσας είναι απα­
ραίτητη.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Από την Εφορ. Επιτροπή 
Ζαχαριουδάκης Μιχάλης 

Γαλανάκης Κώστας 
Καραβασίλης Ανδρέας 
Σκυβαλάκης Κώστας 

Βαρδουλάκης Εμμανουήλ

Βρέθηκαν Διαβατήριο,Αστυνομική 
Ταυτότητα επ’ ονόματι ΙΩΑΝΝΑΣ 
ΠΙΤΣΙΛΙΝΑΚΟΥ. Παρακαλείται όπως 
τηλεφωνήσει στο 237300 όπου και φυ­
λάσσεται.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.
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Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΚΥΡΙΑΚΗ 5.6.88
— Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Μονής Οδηγητρίας, Καζάνη, 
Αρχοντοπουλών, Αγίων Δέκα, Ζαμπελίου, Καγιαμπή, άτη Λ. 
Καλοκαιρινού από Μουρέλου μέχρι Αγ. Μηνά, στη Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης, Εφημερίδα Αλλαγή και ΙΚΑ.
— Από 11.30 μέχρι 14.30 οδοί: Τσιριντάνηδων, Μπούνιαλη, 

Αϊνικολιώτη, Ζουδιανό, Περατσάκη, Γαβαλάδων, Παπαδοπού- 
λου, Μανωλεσάκη και Λ. Καλοκαιρινού από Σάθας μέχρι πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείου.
ΤΕΤΑΡΤΗ 8.6.88
— Από 08.30 μέχρι 15.00 στα χωριά: Μοχό, Κράσι, Άνω Κά­
τω Κερά καθώς στα χωριά Οροπεδίου Λασιθίου.
ΠΕΜΠΤΗ 9.6.88
— Από 08.00 έως 15.00 περιοχή Άνω Μασταμπά γύρω από 
τις οδούς Ιερολογιτών, Ηρακλή, Θεοφάνους, Τζοβένη, Ροδάν- 
θης, Διαλυνομιχάλη καθώς στην περιοχή οικισμού Άνω Αλι­
καρνασσού.
— Από 08.30 μέχρι 14.00 τμηματικά περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
— Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχή Εσταυρωμένου.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Ξενοδοχείο
AM Ν ΙΣΣΟΣ

Σας καλεί στο δροσερό περιβάλλον του 
για τον καφέ ή το ούζο σας, στην πισίνα του, 
το γεύμα σας στην ταβέρνα, 
το δείπνο σας στο εστιατόριο 
Ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ 
Άψογο σέρβις.

Ειδικές τιμές προσφοράς για τις διακοπές σας 
σε προσεγμένα μπαγκαλόους.

Ξενοδοχείο «AMNISSOS»

ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ - ΚΑΡΤΕΡΟΣ
Τηλ. 281332.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ 
για μαθητές (ΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατεία Κορνάρου 
45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 280.640
SSSI

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις στις 
Γραμματείες των Τμημάτων όπου και θα χορηγούνται τα α­
παραίτητα έντυπα μέχρι και 25 Ιουνίου 1988.
Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 250.611,12,13 

εσωτερικά 71, 72, 73
Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα προσόν­
τα που ορίζει το άρθρο 16 του Ν. 1404/83 όπως τροποποιή­
θηκε με το άρθρο 76,τοιι Ν. 1566/85 θα προσληφθούν έκτακτοι 
εκπαιδευτικοί κατ’ εξαίρεση σύμφωνα με την παράγραφο 8 
του Ν. 140/83.

Η παρούσα να δημοσιευθεί το αργότερο μέχρι 3 Ιουνίου 
1988. )

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Ηράκλειο 31-5-88



ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΗΝ «Π»

Γιατί έπεσε
ο Εργοτέλης

θύνες ο ένας στον άλλο με

την

| ΜΕΤΑ την θεωρία οι παίκτες με-, 
τον προπονητή τους πήγαν στο 
Στάδιο Ελευθερίας, όπου εφαρμό­
σθηκαν στην πράξη όλα εκείνα που 
ανέπτυξε ο κ. Παπαθεοφάνους.

Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ από μία ώρα 
θεωρία έκανε χθες το απόγευμα^ 
στα αποδυτήρια του γηπέδου της Α­
λικαρνασσού, ο προπονητής του Η­
ροδότου κ. Παπαθεοφάνους στους

Η νίκη είναι δική μας, λένε με μια φωνή ο προπονητής κ. Παπα­
θεοφάνους, ο Γενικός Αρχηγός κ. Μαλαμάς και οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου Και φυσικά δεν είναι οι μόνοι που το πιστεύουν

ΜΕΓΑΛΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΡΑΖ

Στους δύο κερδίζει ©....Ηρόδοτος
I ΤΤΟΥΓ δύ° κερδίζει °· · Ηρόδοτος. Αυτό έχει γίνει

L I V IL πίστη στην Αλικαρνασσό για προπονητή, πο-

1

Την προσεχή Δευτέρα 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΣΤΟΝ ΟΦΗ 
0 ΚΥΠΡΙΟΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΗΝ Δευτέρα θα «κλείσει» το θέμα της με­
ταγραφής στον ΟΦΗ του Κύπριου ποδοσφαιρι­
στή Νίκου Παπαβασιλείου. Για την ρύθμιση των 
τυπικών διαδικασιών-υπογραφές, ελευθέρα, 
συμβόλαια κ.λ.π.-θα πάει την Δευτέρα στην Κύ­
προ εκπρόσωπος της Διοίκησης της ΠΑΕ-ΟΦΗ. 
Υπάρχει περίπτωση να συνεδριάσει σήμερα το 
Διοικητικό Συμβούλιο, προκειμένου να εγκρίνει 
την μεταγραφή.

ΣΗΜΕΡΑ φεύγει στο εξωτερικό ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ για ολιγοήμερες 
διακοπές, αλλά και για να παρακολουθήσει ένα 
σεμινάριο στην Δυτική Γερμανία.

ΙΣΗΣ-ΒΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
ΟΠΩΣ είπε στο Τορόντο του Καναδά Χιλια- 

νός δημοσιογράφος σε συνεργάτη μας απο την 
Αθήνα, που ήταν εκεί, οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ Ίσης και Βέρα θα κληθούν στην Εθνική Χι­
λής. Όπως είναι γνωστό οι δύο ποδοσφαιριστές

βρίσκονται για διακοπές στην πατρίδα τους. 
ΝΕΟ ΤΕΛΕΞ ΤΗΣ Π.Ο.Α.

ΝΕΟ τέλεξ έστειλε χθές στην ΕΠΟ η Πο­
δοσφαιρική Ομοσπονδία της Αυστραλίας με το 
οποίο ζητά την άδεια για την συμμετοχή σε φι­
λικό αγώνα, που θα γίνει την Κυριακή 5 Ιουνίου 
στη Μελβούρνη, του ποδοσφαιριστή του ΟΦΗ 
Γιάννη Σαμαρά.

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ
ΣΤΗ διάρκεια της χθεσινής συνεδρίασης 

του Δ.Σ. της ΕΠΟ επικυρώθηκε η βαθμολογία 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, περιόδου 
1987-88. Ο ΟΦΗ πήρε την 4η θέση με 37 
βαθμούς.

ΟΙ ΠΕΝΤΑΕΤΙΕΣ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΑΠΟ την ΕΠΟ ανακοινώθηκαν χθές και τυ­

πικά οι 5ετίες των ποδοσφαιριστών του ΟΦΗ 
Γιώργου Μητσέα και Νίκου Γκουλή, τα συμβό­
λαια των οποίων λήγουν 30 Ιουνίου.

Συγκροτήθηκε σε σώμα 
η Διοίκηση της ΕΚΑΣΚ

ΤΟ νεοεκλεγεν Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ συγκρο­
τήθηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Π.Χατζηελευθερίου 
Αντ/δρος: Β.Μανουσάκης 
Γεν. Γραμματέας: Μ.Κυρατ- 
ζούλης
Ταμίας: Μ.Τουτουδάκης 
Μέλη: Οι υπόλοιποι εκλεγέντες 
απο την Γενική Συνέλευση.

ΕΞΑΛΛΟΥ πρόεδροι των Ε­
πιτροπών της ΕΚΑΣΚ εκλέχτη­
καν απο το Δ.Σ. οι παρακάτω.

Πρωταθλήματος: Μιχ. Μεσ- 
σαριτάκης.

Ορισμού Διαιτητών: Π.Χατ­
ζηελευθερίου.

Πειθαρχική Διαιτητών:

t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Θεωρώ από τώρα γνωστή την τύχη που θα έχει η πρό­
ταση μομφής κατά της Κυβέρνησης που κατέθεσε η 
Νέα Δημοκρατία. Και δεν εννοώ την διαδικασία που θα α­

κολουθήσει η πρόταση δυσπυστίας η οποία υποβλήθηκε 
με τον καθ' όλα νόμιμο τρόπο και βάση το άρθρο 142 του 
κανονισμού της Βουλής και το άρθρο 84 του Συντάγματος. 
Εννοώ βεβαίως την κυκλωτική εκείνη κίνηση που αναμέ­
νεται να εκδηλωθεί το βράδυ της Τρίτης λίγο πριν απο την 
υηφοφορία απο τον Πρωθυπουργό ο οποίος και πάλι θα 
αποδείξει (όπως με την προηγούμενη περίπτωση της μή- 
φου εμπιστοσύνης) πόσους άσσους κρύβει στο μανίκι του 
αλλά και πόσο τυχερός είναι με τέτοιες κινήσεις των αντι­
πάλων του.

*

δοσφαιριστές, παράγοντες και φιλάθλους. Όλοι είναι αι­
σιόδοξοι ότι η αγαπημένη τους ομάδα θα κερδίσει στο 
μπαράζ ■ που όπως είναι γνωστό θα γίνει αύριο Σάββατο 
στις 5μ.μ. στο Στάδιο Καραϊσκάκη ■ την ΕΑΡ και θα εξα­
σφαλίσει την άνοδό της στην Β' Εθνική Κατηγορία. Να 
δούμε, όμως, τα τελευταία νέα από το στρατόπεδο του 
Ηροδότου:

Βέβαια ο κ. Μητσοτάκης ισχυρίστηκε χθές ότι υποβά­
λλει την πρόταση για να δοθεί η ευκαιρία της απογρα- 
φής των έργων της επταετίας για να συνειδητοποιηθεί ο 

πολιτικός εκφυλισμός επικίνδυνων ελιγμών κ.λ.π. Στο όλο 
θέμα όμως εμπλέχθηκε και η Κρήτη και αυτό γιατί σε α­
πάντηση του κ. κουτσόγιωργα χθές φαίνεται ότι οι πράσι- 

■ νοι άλλο που δεν ήθελαν τώρα και «η πρόταση είναι 
αποτέλεσμα της θριαμβευτικής παρουσίας του Κρητικού 
λαού στη συγκέντρωση του Πρωθυπουργού που οδήγη­
σε σε αδιέξοδο τη ΝΔ». Μετά απο τις πρώτες λοιπόν 
δηλώσεις είναι αντιληπτό το ενδιαφέρον της συνεδρίασης, 
της Βουλής όπου θα συζητηθεί και η σχετική πρόταση.

* *
ΘΕΩΡΙΑ
ΚΑΙ ΠΡΑΞΗ

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

Τα απομνημονεύματα του παπά Πυρουνάκη έτσι όπως 
ο ίδιος τα αφηγήθηκε λίγο πριν πεθάνει και τα κατέ- 
γραμε ο Αντώνης Σανουδάκης θα εκδοθούν στο προσεχές 

μέλλον, πρόκειται για την τελευταία μαρτυρία του σεβά­
σμιου γέροντα στην οποία διατυπώνει τις απόμεις του για 
όλα τα θέματα.

* * *

Τόσα BMW «αγοράστηκαν απο πολύτεκνους και μετα­
πουλήθηκαν εικονικά» σε άλλους απο τους οποίους 
και κυκλοφορούν; Το θέμα έχει ενδιαφέρον παιδιά μην το 

ξεχνάτε.
ποδοσφαιριστές του. Τους ανέλυσε 
με κάθε λεπτομέρεια τον αγώνα 
μπαράζ, τα αδύνατα σημεία του αν­
τιπάλου και πως πρέπει να τα εκμε- 
ταλλευθούν, αλλά και τα 
πλεονεκτήματα του και πως πρέπει 
να εξουδετερωθούν. Επίσης μίλησε 
χωριστά στους αμυντικούς, στους 
μέσους και στους επιθετικούς.

*

Χαρακτηρίσθηκε ως «ο καλύτερα πληροφορημένος 
περί των πολιτικών Ηρακλειώτης αλλά και ο εξπέρ πε­
ρί των εκλογικών» έτσι εκφράστηκε για τον κ. Ζαχαρία Δρα- 

μουντάνη σε φιλική συντροφιά δημοσιογράφου προχθές 
ο υπουργός κ. Ακης Τσοχατζόπουλος. Μετά απο αυτό τι να 
πώ εγώ;

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Ένα αναπαλαιωμένο 
κτήριο το κάτι άλλο

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

U ΣΤΟ τέλος της προπόνησης ο 
τεχνικός ηγέτης του Ηροδότου έδει­
χνε ικανοποιημένος και δήλωσε 
στην «Π» τα εξής:

«Είμαι ευχαριστημένος 
γιατί διαπίστωσα ότι οι 
ποδοσφαιριστές μου αφο­
μοίωσαν όσα είπαμε στη 
θεωρία. Αυτό με κάνει να 
είμαι αισιόδοξος ότι θα 
παίξουν καλό ποδόσφαι­
ρο το Σάββατο και θα πά-

Γκαλερί «ΑΣΠ/ΧΣΙ/Χ»
δα με τους ξένους μας, που ε­
κτιμούν το καλό γούστο και 
την άριστη ποιότητα. Απώτε­
ρος όμως, σκοπός των δη­
μιουργών του είναι να γίνει 
γνωστή, η Γκαλερί «Ασπασία» 
και στο Ηρακλειώτικο κοινό, 
που έχει αδυναμία στην ομορ­
φιά και την ποιότητα. Για τού-

«Γεμάτη απο λάθη ήταν η 
χρονιά που πέρασε και γι’αυ­
τό υποβιβαστήκαμε». Τα λόγια 
αυτά μας τόνισε χθές σε συνέν­
τευξη που παραχώρησε στην 
«Π» ο αμυντικός του Εργοτέλη 
Μανόλης Φραγκιαδάκης.

Ο 29χρονος Φραγκιαδάκης 
ξεκίνησε να παίζει μπάλα στον 
Εργοτέλη όταν ήταν 15 χρο- 
νών. Στα 19 του πηγαίνει στον 
ΟΦΗ όπου αγωνίστηκε 2 χρό­
νια σαν δεξιός μπάκ. Μετά, α­
φού οικογενειακοί λόγοι του 
το επέβαλαν, πήγε στον Ηρό­
δοτο όπου αγωνίστηκε τρία 
χρόνια σαν λίμπερο. Το 1983 
γύρισε στον Εργοτέλη όπου α­
γωνίζεται μέχρι σήμερα με με­
γάλη επιτυχία.

Στα ερωτήματά μας ο

Λιμάνι της Χεροονή- 
σου, άνοιξε αυτές τις 
μέρες ένα νέο κατά- 
οτημα, που εντυπω­

σιάζει το χωριό με την παρου­
σία του. Πρόκειται για την 
Γκαλερί «ΑΣΠΑΣΙΑ» όπως ο­
νομάζεται που στεγάστηκε σ’ 
ένα παλιό καφενείο του 1900, 
το ωραιότερο κτίσμα του χω­
ριού, πάνω στον παραλιακό 
δρόμο, στο κεντρικώτερο ση­
μείο. Το κτήριο αναπαλαιώΘη- 
κε εξωτερικά για να δίνει την 
εντύπωση μιας ρομαντικής βί­
λας, με πέργκολες και κρεμα­
στά φώτα στις εισόδους, ενώ 
μέσα εκσυγχρονίσΘηκε κατάλ­
ληλα για να φιλοξενήσει φα- 
γιάνς αρίστης ποιότητας, 
κοσμήματα ασημένια και πε­
ρίτεχνα fou bijoux ως και άλ­
λα χαριτωμένα μοναδικά δώ­
ρα. Ήδη το κατάστημα λει­
τουργεί τώρα και μια βδομά

αποτέλεσμα να δπμιουργπθεί 
στην ομάδα ένα δυσάρεστο 
κλίμα.

ΕΡ: καλά οι παράγοντες ε­
σείς οι παίκτες τι κάνατε;
ΑΠ: Οταν ζείς κοντά στον Εργο- 
τέλη και αντιμετωπίζεις καθη­
μερινά τόσα προβλήματα οι 
προοπτικές για να παίξεις μπά­
λα είναι μηδαμινές. Πιο πολύ 
ασχολούμαστε με αυτά που 
συνέβαιναν στην Διοίκηση πα­
ρά με το να κοιτάμε να ανέ­
βουμε αγωνιστικά.

ΕΡ: Τι πιστεύεις ότι πρέπει 
να γίνει τώρα στον Εργοτέλη; 
ΑΠ: Βασικό μέλημα της νέας 
Διοίκησης πρέπει να είναι να 
καθορίσει τα πλάνα για την 
νέα σαιζόν. Επίσης πρέπει να 
αλλάξει η νοοτροπία των πα­
ραγόντων κι ακόμα πρέπει να 
ενισχυθεί η ομάδα για να πα- 
ραμείνει στην κατηγορία.

ΕΡ: ο Φραγκιαδάκης φέτος 
τι θα κάνει;
ΑΠ: Είμαι τέτοιος χαρακτήρας 
που για να αποδώσω θέλω να 
υπάρχουν οι κατάλληλες συν­
θήκες. Αυτό φέτος δεν έγινε 
στον Εργοτέλη. Έτσι το καλο­
καίρι θα κοιτάξω το καλύτερο. 
Σκέπτομαι να ζητήσω μετα­
γραφή ή να σταματήσω την 
μπάλα αν δεν αλλάξουν μερι­
κά πράγματα στον Εργοτέλη.

ΕΡ: Πως βλέπεις τον αγώνα 
μπαράζ Ηροδότου-ΕΑΡ;
ΑΠ: ο αγώνας αυτός είναι ένα 
πραγματικό ντέρμπυ. Εύχομαι 
να κερδίσει ο Ηρόδοτος.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Β.Μανουσάκης.
Εκδίκασης Ενστάσεων 

Μ.Μικάλεφ.
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
ΜΕ απόφαση του Δ.Σ. της Ε­

ΚΑΣΚ προκηρύχθηκε πρωτάθλη­
μα Νεανίδων, το οποίο θ’ αρχίσει 
την Τετάρτη 8 Ιουνίου και θα τε­
λειώσει στο τέλος του ίδιου μή­
να, δεδομένου ότι η 
πρωταθλήτρια ομάδα πρέπει να 
γίνει γνωστή στην ΕΠΟ το αργό­
τερο μέχρι 2 Ιουλίου.

ΤΟ πρωτάθλημα θα διεξα- 
χθεί σε δύο Ομίλους (Ανατολικής 
και Δυτικής Κρήτης) και σε δυο 
γύρους._____________

Η Μ1ΝΩΙΚΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΦΟΙΒΟ 

ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 

ΣΤΗΝ ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ

ρουν παλληκαρίσια 
νίκη».

ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Ο ΟΑΑΗ

ΣΤΟ γήπεδο της Pt- 
ζούπολης 8α διεξαχθεί την 
προσεχή Τετάρτη 8 Ιουνίου 
και ώρα 4.30 μ-μ. ο τελικός 
του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Νότιας Ελλάδας. Αν­
τίπαλοι θα είναι η Μινωϊκή 
και ο Φοίβος Κρεμαστής.

ΟΙ δυό ομάδες έπαι­
ζαν μαζί στον ίδιο Όμιλο 
της Δ’ Εθνικής, μάλιστα a 
Φοίβος είχε κερδίσει στα 
μεταξύ τους ματς 2-1 στο 
Ηράκλειο και 4-0στη Ρόδα.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ Ερασιτε­
χνών Ελλάδας θα γίνει στο 
Στάδιο Καραϊσκάκη στις 15 
Ιουνίου.

iff ΣΗΜΕΡΑ στις 9.30 το πρωί στο 
Στάδιο Ελευθερίας θα γίνει η τελευ­
ταία ελαφρά προπόνηση (ξεμούδια­
σμα) και στις 7.30μμ. η αποστολή 
του Ηροδότου θ’ αναχωρήσει αερο­
πορικώς για την Αθήνα με τους ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, Ασ- 
λάνης, Σεκέρης, Μανιός, Πρω- 
τογεράκης, Κοιλιάρας, Κουτσά- 
κης, Αγαπητός, Λάμπρου, Καρ- 
γιώτης, Μαρταβατζής, Κώττης, 
Ιωσηφίδης, Τσιράκος, Φου- 
στανάκης.

επίθημα εγκαίνια του καταστή­
ματος τους και σας προσκα 
λούν το ερχόμενο Σάββατο 
4/6/1988 το βράδυ από τις 6 
έως τις 11, ειδικά για τους Η­
ρακλειώτες.

Όσοι λοιπόν, ασπάζονται 
το κάλλος, ραντεβού στη Χερ­
σόνησο το βράδυ του Σαββά­
του στην Γκαλερί «Ασπασία», 
Αγ. Παρασκευής 30 μετά τις 6 
το βράδυ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ μπάσκετ Παγ- 
κορασίδων και Μίνι-Κορασίδων, 
με την ονομασία «Τουρνουά Φι­
λίας 1988» διοργανώνει ο ΟΑΑ Η­
ράκλειο.

ΟΙ αγώνες θα διεξαχθούν 
από 13-19 Ιουνίου και σύμφωνα 
με το πρόγραμμα που θα καταρ- 
τισθεί την ημέρα της κλήρωσης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής θα 
γίνονται δεκτές στα γραφεία του 
ΟΑΑΗ μέχρι 7 Ιουνίου, ενώ η κλή­
ρωση θα γίνει την επόμενη ημέ­
ρα και ώρα 5μ.μ. στα γραφεία τόυ 
Ομίλου.

ΤΟ σύστημα διεξαγωγής θα 
καθορισθεί ανάλογα με τον αριθ­
μό των ομάδων που θα συμμε- 
τάσχουν.

ΣΤΗΝ κατηγορία Κορασί­
δων μπορούν να πάρουν μέρος 
κορίτσια που έχουν γεννηθεί τα 
έτη 1974 και 75, ενώ στην Μίνι- 
Κορασίδων τα έτη 1976,77 και 78.

ΣΤΟΥΣ αγώνες θα ισχύσουν 
οι κανονισμοί πρωταθλημάτων 
της ΕΟΚ με τις εξής τροπο-

ποιήσεις:
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: Κάθε ομάδα 

θα αποτελείται απαραίτητα από 
10 αθλήτριες. Κάθε αθλήτρια 
πρέπει να αγωνιστεί σε ένα του­
λάχιστον οχτάλεπτο. Μέχρι το 
τρίτο οχτάλεπτο πρέπει να χρη­
σιμοποιηθούν όλα τα κορίτσια. 
Αλλαγές επιτρέπονται μόνο στο 
τέταρτο οχτάλεπτο.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Οι αγώνες θα έ­
χουν διάρκεια τέσσερα οχτάλε- 
Πτα, με διάλειμμα 5 λεπτά μεταξύ 
τους. Κάθε ομάδα δικαιούται ένα 
τάιμ άουτ σε κάθε οχτάλεπτο.

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑ: Στην κα­
τηγορία ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ θα 
χρησιμοποιήσουμε κανονική κα­
λαθόσφαιρα. Στην κατηγορία 
ΜΙΝΙ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ θα χρησιμο­
ποιήσουμε ΜΙΝΙ-ΜΠΑΛΑ.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 

ΣΤΟΝ Ο.Α.Α.Η.
ΝΕΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

εκλέχτηκε, προχθές το βράδυ, 
στον ΟΑΑ Ηράκλειο, που αποτε- 
-λΟται από τους εξής:

Παπακαλιάτης Εμμ. (66ψήφοι) 
Περδικογιάννης I. (64) 
Παπουτσάκης I. (61) 
Παπαδάκης Π. (59) 
Μαρσέλλος Σπ. (52) 
Μαμουλάκης Κ. (51) 
Βασίλας Γ. (49) 
Τυλιανάκη Τούλα (47) 
Παναγιωτίδης φ. (41)

Γ ια περισσότερες
διευκρινήσεις-πληροφορίες μπο­
ρούν οι ενδιαφερόμενοι να απευ­
θύνονται στον προπονητή του 
ΟΑΑΗ κ. Μανόλη Δραμητινό 
(τηλ. 225-563).

ΟΙ νεοεκλεγέντες θα συνε­
δριάσουν σήμερα προκειμένου 
να καταρτισθούν σε σώμα.

ΕΞΑΛΛΟΥ για την Εξελεγ­
κτική Επιτροπή εκλέχτηκαν οι 
Αντ. Αντωνόπουλος, Αλ. Γαγά- 
νης και Γ. Ορφανός.

Η ΣΤΗΝ Αθήνα θα πάνε και όλοι 
οι εκτός 16άδας ποδοσφαιριστές 
και συγκεκριμένα οι Καμίτσης, 
Βοργιάς, Καργιωτάκης, Στάμου και 
Περάκης.

ΟΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ

Η ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ φίλαθλοι εί­
χαν δηλώσει μέχρι χθες συμμετοχή 
στην εκδρομή που γίνεται με τα 
πλοία. Πιστεύεται ότι σήμερα τα 
πλοία θα αποπλεύσουν με «κλει­
σμένες» όλες τις θέσεις.

ΣΤΕΦΑΝΙΑ
ΣΤΗ ΘΥΡΑ 7
® ΔΥΟ στεφάνια θα κατατεθούν 
από την πλευρά του Ηροδότου στη 
θύρα 7 του Σταδίου Καραϊσκάκη, 
στη μνήμη των θυμάτων. Το ένα θα 
το καταθέσουν οι ποδοσφαιριστές 
και το άλλο οι φίλαθλοι.

Φραγκιαδάκης απάντησε με ει­
λικρίνεια.

ΕΡ: Γιατί δεν κατάφερε ο 
Εργοτέλης να παρατείνει στην 
κατηγορία;
ΑΠ: «Η χρονιά που μας πέρασε 
ήταν γεμάτη απο λάθη. Το πε­
ρασμένο καλοκαίρι κι ενώ ξέ­
ραμε ότι θα πέσουν 11ομάδες 
εμείς αποδυναμωθήκαμε. Επί­
σης έγινε απο την τότε Διοίκη­
ση κακή επιλογή παικτών και 
προπονητή. Βλέποντας την α­
ποτυχία τους αυτή «έρριξαν» 
την ιδέα στο (φιλικό με την Ρό­
δο) να γίνει ανανέωση. Αμέσως 
το ένα λάθος διαδεχόταν το 
άλλο. Η ομάδα είχε αποκτήσει 
ηττοπάθεια κι έτσι η μια ήττα 
διαδεχόταν την άλλη. Αυτά 
όλα θα είχαν αποφευχθεί με 
σωστές επιλογές παικτών και 
με τον κατάλληλο προπονητή. 
Όμως οι παράγοντες της τότε 
Διοίκησης φταίνε και σε κάτι

άλλο. Με τις πρώτες τρεις ήτ­
τες άρχισαν να ρίχνουν τις ευ-

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΓΗΠΕΔΟΥ

Παρουσία του ΝΕΦΑ κ. Γω- 
νιωτάκη και του Γ. Γραμματέα 
της ΕΠΣΗ κ. Γερογιαννάκη, έγι­
ναν χθες τα εγκαίνια του γηπέ­
δου της Σίβας που συμμετέχει 
στο τοπικό Πρωτάθλημα Γ' Κατη­
γορίας με την ομάδα «Ξω- 
πατέρας».

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Από In - 15π Ιουνίου.
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

Από In - 20n Ιουνίου
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Αρχοντοπούλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 

Ώρες: 8.30 - 1 μ.μ. και 5 - 8 μ.μ.
Τηλέφωνα

Γραφείου: 
Νηπιαγωγείου: 

Δημοτικού: 
Γυμνασίου: 
Λυκείου:

284-398
231-537

231-432
231-467

231-424

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΣΕΛΙΝΑ»

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα - Πρίντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— =ενοδοχεία A ' και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός ■ Ξεναγός
Τιμή κατ’ άτομο 105.000 Δρχ.

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 - Λιοντάρια 

Ηράκλειο ■ Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

Ο ΑΙΑΙΤΗΤΗΣΖ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO

• Διαθέτομε περιορι­
σμένη ποσότητα video 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 
δρχ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρ. 57

Τήλ. 283 223-282.583

[Κ ΟΠΩΣ είναι γνωστό το μπαράζ 
θα διευθύνει ο κ. Ναζίρης, του Συν­
δέσμου Θεσ/κης.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 12, 110 και 167.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε 

με Λαϊκό ανανεωμένο πρόγραμμα. 

Περιοχή Λινοττεράματα. 
Ρεζερβέ: 258560

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ

ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ 

ΤΗΣ ΝΕΑΣ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ (1988-89)

ΑΠΟ την ΕΠΟ στάλθηκαν 
στην ΕΠΣΗ τα έντυπα μεταγρα­
φών της νέας αγωνιστικής περιό­
δου (1988-89) και μπορούν τα 
Σωματεία που ενδιαφέρονται να 
τα παραλάβουν.

Γνωστοποιείται ότι η Κυρία CRISTI, Καθηγήτρια και ιδιο­
κτήτης της ομώνυμης Σχολής των Αθηνών (της μοναδικήςβην 
Ελλάδα) ΜΑΝΕΚΕΝ - ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ, θα βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο από 17 Ιουνίου και για ένα μήνα, και θα παραδίδει μα­
θήματα ταχύρρυθμα, σε όσες νεαρές, κυρίες και νεαρούς από 
όλη την Κρήτη θέλουν να εκπαιδευτούν επαγγελματικά για ένα 
λαμπρό μέλλον, ή να μάθουν την τεχνική του Μανεκέν ερασι­
τεχνικά, βελτιώνοντας την εμφάνιση τους.

Αριθμός περιορισμένος.
Πληροφορίες - εγγραφές στο Πρακτορείο ΜΑΝΕΚΕΝ — 

Φωτομοντέλλων ELITE MODELS Χρυσοστόμου 17, Ηρά­
κλειο, τηλ. 081 - 285771, 9-10,30 πρωί, και 2-3.30 μεσημέρι.
■...........— ιι ...... .......... ...

«Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εγγραφές: Νηπιαγωγείου, Δημοτικού: 1-20 Ιουνίου.

Γυμνασίου, Λυκείου: 1-15 Ιουνίου.
Ώρες λειτουργίας Λογιστηρίου:
8.30 -1 και 6 - 8, εκτός Σαββάτου και απογεύματος Τε­
τάρτης. Πληροφορίες τηλ. 282504.

Από την Διεύθυνση του Σχολείου.


